YASKAWA

%I TR N B R
J1000

200VZ(=tHFE)0.1 ~ 5.5kW
200VZR (EAFHFRIE)0.1 ~ 2.2kW
400V (=FHEIE)0.2 ~ 5.5kW

INBY, AT

\

1SO9001 #1 [E BRINE E 12

K 215014001 BJINIE,
| R%:\T V

JQA-0422 JQA-EM0498




.l &
-

oj
LLLL
(THI]

il e T BE

®= €

LISTED




LA EERIES TR BT E—A
B#Ro
GEH—FRATmmRE, HEWN
BTN ER I A

X “ERLAIBEER” #J1000, R
FERMRIE, RIBESEIU/NEINE
AEENE, BH - T
LIRFINME, SLADRERZ B MERER
JLEY/NITHY "R BmER” EER,

3

18

ptt

B X

04 45K

08 RAFEMABNMALES
10 #RiThee—a

12 SH—%

14 BIEFH=E

16 FFRiExR

17 HBERE

18  FRAEMIE

20 HREEEE

22 HMERSE

24 TR AEHE

26 AMEIEE - EMERERE
44 R AKFEE

48 F=@RIE

49 ZJ)ITIAEE RS

50 ESMARS




it

hEEST & . UTTERIE. RIPVLEEARE

RIERE 2

HERERERRE, 1ATHBNAELE A UERE(ND)AE
FEH(HD)FE ik #E,

BESHBITERIZE, EXEEFEEPIHNEK,
EFENDEE, TATHREERHBEN.
BNBEERNESBIFIREANX, AEEHERTES,

(i) AMEEREAR,
LTSN AHERR R B ALEUE R IR T R ME R o

O HAREFATE = ENIZE T
200V 0.75 kW 56

68 mm 68 mm 68 mm

30 30 30 30
mm (EZEME) mm mm mm

- \ g - -

%1 EEREMEZEI0MmIEMK
%2 : TR Z EEFE2mm

ARAREERN TR R ETHRETAENLESH,

“BERNAT , EEHE.
EEBRBINEE (X IIEE),
EENSH,

BERTEMBIAEL T HI &

O RETHEE (X THRE)

FHEHBH
BR S#No. HIg&E EEE
RIS EIFE b1-01 1 0
JinisR Bt ()1 C1-01 10.00 s 15.00 s
R R B 1] 1 C1-02 10.00 s | 15.00 s
L : : :
&)
INRIERE

IR RS ROHS (BN X TR FRRIE & PREIEAT L
BEMFIEQ)HIME,

HERoHS#ES

XASwing PWM#A, RNMEREMBIR#ETH, EaEERUE
HIRE,

O AKX MSwing PWMA R HIRE b

m&‘ 23-3% ()M IR EFEHATINRN T, LR HIEE



AREEA RS HF

BEHZ THEEREMED)

E2EE. SEINEERASTERT, FERMBEIEZ
ITERENEIETT, HEEFERREE, EILylmEIRFE,
{RIE 1.5Hz W% 100%%F48, 3HZAE 150%4E4E (HDEIRE)

15
0

O BRI
300 5200 V 0.4 kW 44REEHLEIAE R
6 Hz|[ 10 Hiz 30 Hz 60 Hz
200 {
" \
: \
(%) 100 \

_— =)
TR s B =S

400 800 1,200 1,600 2,000
# E (min)
O AR F MUK ETEE ., £BNEERF G
EMERE—HM, ITEBNEELSHEARNEFLETH,
XELRRIERERHEEHETHVS HV(EBE)IEE, J1000 &
AEEFREITER, MEEMERUCSREREHEENED
V(BIE), Tim=tmizEkHmERE,

BIVEE £ 5 55 AL TR B L 25 B3R B4 PR B M) BE S 23R 1T

BEATENREINGE, TAERMIERIKARE, FREEEER
BR L BE(E B BIE TSR LR AR 2 3 1 R R 18 R Th RE Fn B 5
BEIE{TTEE, ARG EIEREBR R E TR

O EEHRRINRE

Tt BiERh BEE B B IS TIRES B LR AR S
(RZFA7RE: 7 XU S B R 3R 30 5 e S AR B iR (R AL

60 Hz
60 Hz -

LR EE
b RS

LB HIE1T B 9 FR L3 BE 1R R 33
R ETIRE,

M R

/NELE 558U

STERIHIEN TN EE

1ok i Bk 6 Bh Th BE 72 T FR PR RS B 1B TR BE SRR 2HIF o
FrENEBHEFNNREE, AZmMEHBEBRESE
EPN: Lk b

© LR I B T RESE I TS B B (B
#:400V 8.7 kW, EHZBEHNTO, HRMABIFENAREEETR,

EERE
HitE ; :
~— :
L ™~ 1
HHFE : L
< 127 -
AR
0 120
5 | N
pudptziblingpegE
HREE

////

Mt e

5EFMAELEEES50%

SEEHRIPTIEE

MG RGN E R ARER S, BIRMARAS R AER TR
BB

w&F II



& T

Y e &

IR TN BE

RERSERE., HEERMIEMEEE, IGBTRIYFRHR
MR HIA, TR E
HENCARERE LI, FHRGE, THEFTEORAEL,

O R AREH R ZEIFE

TIEE TIER AR T E(PC&4)DriveWizard Plus™'##H MRSk
F=(VS mini J7) B 3RS MR IR BRI G

. BTSSR EEA, IR T USRS E ST,
HEEE ESHIEENT R,

O RIh[EHINEE

VS mini J 7*2

DriveWizard Plus

J1000%*2

1 TAARLBTRFER. FARE S M (http://www.yaskawa.com.cn) &2 T,
k2 BEEORTOEEM).

EREANHUSBIE NEREGEWM), 7T R MHE—EE*S
SATHBNSHBIREME, FoHREE A &N TMBHSEIE
ENE, FTUTEERMHEENG, BEHEES TN ER
AHITEE,

%3 FEROST(IEMWME),

O EBIHUSBIE I B —EE

J1000 J1000 J1000

NI #J1000 ENAERBRNE
ENSY G—ER
() HUSBHE N X BAFHEEN 1 ATMABRNSH.
O AWUSBHE NEEEASH
I
e —
HiE T -
O
. ®wUSB#M
L BRKE

J100

o
[
=
o
o
o
[
—
o
o
o
[
=
o
o
o
[
=
o
o
o

() AARESR. T8, RERSHEHRNAES N,

M B IR = R K R B

FERZREARENY). ERERHFENY).



SRR Z TE B AL BF (M)

A REMFIRERMET, SITHETARET S HMET B AL
SREITAT, BB EEGREEREE,

O BRZIG E R AR

LED #21E88*" cematr)

fEFLED#R/ERS, 7EERTSMRR3mEAMATSEE MERREHEITIRIE,
MG EEEFIEER L, RFETHEEX REIEE AR
RRHEATIRIERN MR

%1: BEEOBTOELE).

© LEDIRMERRHIHERIEThAL

°* SHMIRE. EX. %
° SYHYIZI. EI. KK

® JE{T. F1E
o JEITIRBLH IR

© LED#R/E=RHY & AR5

LT (B e A
1R 3t 3 75 4 P
J1000BE1THRAE!

J1000 {- LED

R miexm

NEVE 55 Y

RE(EIE FSEE T HIBf 14

DriveWizard Plus *2

TR {E A 8EE X 3% T EDriveWizard Plus, FiEEE F{EHIE
TR I SRS TR, H#IEN, SHEERATS, %
EEE&MKEIRE. EXBLIEIT. REREME,

%2 AANEATRIZR. BAREE M (http://www.yaskawa.com.cn) 6% T &,

O SHHE
T ST B R,

O REERIEITH BRG]
SER RIRIET I A M LB

BEBAERS-422 / A85i@ 15 samat)

i& AMEMOBUS/Modbust#ifl
EEEOBT(EME)EHMEEER,

755 ElbRiRE

FACE, UL, cULEEFRMTAE, SBREREROER,

€ @

LISTED

FK?»EI



J1000 A] IR #E &
BRAPREH & IEE S,

i

o

o o
T

W
N
Q
W
N

R
A

o

i N | R

o .
1 eemTmsERHBRRENFRSY, #TEENEE. woro | e
D BEERNDBERAN, TRERR AL EAREAY T -
BAHE, |
3 temmsnm o, R SR (T  —
BESIEREDE, HTRE. RESEEREATONH O =
= iIT”—f LF.I‘E, X‘:]:X E> R = I“:—‘]E~‘)1 ‘, -
4 BB S RS R 8, Em C
11

5 Swing PWMFA R AR SRR, BORNENSERS, -
% 2J1000FTHIER 1 ThBE o

BERYREIKXINGE, AETHFQNHYEE, BRISHESE
HELL, NMeIEBEYRRERENIET,

7 By THMRENSHUEIREEXETHIN, ETERE
TEBRARBIASHIREE,

AT M TS SR 3B T R ) S I  MAET U BR USSR @ {lﬁ
R AEETEGEASS, DEPREEE,




NOBLOHL

KAk

oo S O &~ QWO DD —

RE Rl A H SR RERNAESH, #ITREMERE,

EFEHHD)HEMER, IRFEEHERAREEFRESH
IXzhaERo

BEIRuEHFTIEE, BESERzRMERE, BaRSSEEES,.
EANEAHNEE, mEEZhEERRERIEXBNHB T,

Swing PWMA X AIMHIEFFRER, BORNENEERS.

£LE. £ENFRERFAIRE, IRELENEIHEETE
REGHHRE, WHRERE,

BEEHEEIKINGE, METHFENHEE, BRIZHESA
HEM, MBI AERENIET,

EYTHRENSHTEIRERXHITHIN ETHELIE
ITERRMNBIASHIEER,

AR T STAR Y IB AT AT (8] o 8 i R 4P R A PT LA I 0< A XU #0
REERREFTRGNERE®, AR,

SET UP ND/HD 32 bRk
st et 3
SR SEE Swing
i BT PWM
J
HRE
s Bk ki o
st B ere

i)
J

=
HUAE | 2 J1000FTHIRFTHAE

Jizbes

dr B

BEEF]

ekt

omme

¢
LJ

R

=
—
YE

W /

ML

I
B
ITHOFF 3

oal

[dsetx)



10

B ST B Fr &, AI{ETS4REE e

THEEEEEASMERFHFNRERT,

RE
1
HR

SET UP
(=N

HiG

-

o

ND/HD
HEFE

EERA AEDHRRIERENRES
ﬁo
EEMRAAERAHSENSH, EXEE,

RIFSHIZEE,
BESHIE, EREIRIRY, UERIRBIET
EMRE, URIHEEERITRE

ATRYE RIS R S BRI
BEMBIRIEIRUE . RETRT B MA AR e
FEANSRERNAR, ERHEENTH
%go

£, =8

=

poi kA
iz

ol
EHislzh
-

HERER

i e 18]
RS
BT

-

SZFRYE
Ptk

——

(A Te 73
P

REATAREGRENESEILEEESILE
MEBIRM AR,

BRI, TEHZHBEESS, A{EREHES
B4 50%, (F) B AU S R TR,

fEB HETRIBIIELE, £30,
B ESEATHR, BALKIER S MR WER, B3t
HERHBERNEILEERH.

M B BIEITH R EEREER
FBEYRERNZE, BT E0E B HETHE
B E R EFRIET

YR NEE B 1831 TiE 1T o
P 35 R R AR B N7 S e R BB
HE R A o

i

AT LS | 1= IEBFRY
TE IR FF AR SR AT, WSE TR R S P,
EHLFRIET,

AT LU RIS 177 i%
RIBFR, AT R LR R L A 8] 188U
S LA BIE T L,

() TERFIHEEDE,

SINEERN

SIhgEHH

S E

EES
BREREE

_

MEIES
RIFIEIT

UP/DOWN

BT
_

7

it
/iERE

HIneE | SEFF=MVS mini J7HELLE, J1000HHIEREINEE

Tul_%t’f?ﬁ;fo
B MSMERSRTF L IR VEES B S I IREITIE W
WANFE, WERTFEMEATR.

ATLERRREIE S F ik,

AT SMNER IR F | HRAERS AR S IR FRIEITIE O/
HINTF %o AT LLE R 0-10 V/4-20 mA, L&
AT&MEAAN.

AT EHN IS FHITNEE
1REE AR B P 5 VNS T OThAE

AT 35 BB 4 HH i RO ZhBE
RIE IR A B T B H R T HOThaE.

PR 6 B ALY 35328
ERWMSE R &, MTEMBERERIESH
. TRIE,

AR B IEENEREEHITEFIEIT,
RIBESAHE, BNBEHNFERET(RS9
Bi#)o

S5PLCHEEM AT R, WAEE R XE
LHEE B ENAL

BRI SN, B IEAE R SR TREN
AR LN R GEHRE , FEIERIE(T A SBT3
HRIAR, hiEATFRRE.

REIRIEIERE.
TEMESRE R, ERRFFRRN EF TR

RERIEERE

A& T 72 ON/OFF {5 S e85 EF+/ Tk,

YRR IEGL E (A3 /IEFR )
T 75 1455 B 250 28 MO SR AE O 2 U4 O 18
1150



VI

TR

IR

Swing
PWM

AR

BEAME
IheE

-

B
AARFEEE

EEL b

PO 7]
i

15 1T Bt B9 Th B

MRIBRVIAFFERE V/F 2k,
ARERSY, BRRERABHOV(RE)
f(37%) # i

BER TR AEER T o
FELTHWMMRRE T AR, THLEBYL
185, BEEHEAT Y,

Btk
RERFRFENMMEARNER, TERLE
BE RS S BR R,

AT TR RIS

FERDO> FHMRER, BLFRSGORNE
TBIRE AL AT, FTHIHIRE RO A I M
SEBRE,

R AR EER B 3BT,
2RI EEE . £EHRERFAIET, B
ERHERD, e RBIIRER S TNRER
HiFE5E

R E R TR
EEEAETEHN, BTBEAME AR
RITE,

#a H FB LI 3
MR AL SCRR AR , ARIR I T R AL SRS
HRY o ARG AR LART SR,

WIRR, BT 5 EhaR %R B,
HMHMEBHEEERBHES,

RPN, RS FFEITITRIAT E
FLPLF= RO AR R H R AE R R , T AR AT
B WSV RIPEBIES

& 4 Ih BE

{5 5% et 5 FE O FR AL AR R 1T o
RHE® | xemmean, EREADER, RN

BT,

RIPYLH, IRSIFEIBITRIA SR,

BILSE | FEAE. RE. SEITERRR, S BIKEIKER I
I TEER , B oA S TR, X EE)&
EEM TR, SE551T, B IEE BT #,

REFHEIEITHTENE,

R B E TSRS AR RS, BRBESEHE
fir, TEE L BB A EHFIRIET. BRRE
B S 10K,

LR EIEEE,

’ WINEERNSH,
Kiigst AT HIANBEEEERNSE . FE5HINNIET

O MBETRRNIETE,
§EE AIE R i TR A A R R B AIE TR R
TTETE, & F 44,

o AT 2R 5 L2 BB 4 T SR O 4
) B&E,
Xt FH#INE A5 TE R4 EIXUE Fl B f#
BRSENEGIEEHE,

RE AIER S HREBEREREFw,
ON/OFF IR RIEITHI AT LUS IE S AIXEE ,, UFE K XUE
= HIER SR,

!
'e




12

FHRNFESRERBAS.

IhaE 4 No. B B ESEE HITRE
A1-01 SHEH AR 0,2 2
T — A1-03 WA 0 ~ 3330 0
A1-04 TH 0 ~ 9999 0
A1-05 FRYHIEE 0 ~ 9999 0
b1-01 SRR LIESR 0~3 1
b1-02 BATIES R 0~2 1
b1-03 ElL kiR 0, 1 0
s b1-04 ik REEEE 0,1 0
EATRUER b1-07 BT TR IR T A 0,1 0
b1-08 BEFERNIETESRE 0-~2 0
b1-14 THFERE 0, 1 0
b1-17 FiE ON/OFF HtEIE{Tik#E 0, 1 0
b2-02 HiRHIE R 0~75 50%
HiftHlEh b2-03 RN E T S ZhAt 0.00 ~ 10.00 0.00's
b2-04 12 1E B B U B e ) 0.00 ~ 10.00 0.50's
C1-01 Jin e 18] 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-02 R 3 7] 1 0.0 ~ 6000.0 100 s
i B 18] C1-03 finigE e iE 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-04 s i) 2 0.0 ~ 6000.0 100 s
C1-09 E RS IR E 0.0 ~ 6000.0 100 s
C2-01 TOEEFFEARTAY S FAFIERE 0.00 ~ 10.00 0.20's
s C2-02 TELERATH) S FHFiERT ] 0.00 ~ 10.00 0.20s
C2-03 T RART Y S FAFIERE 0.00 ~ 10.00 0.20's
C2-04 BIELERATH S FHFERT ] 0.00 ~ 10.00 0.00s
A C3-01 %ﬁb{%t@ﬁ& _ 00 ~ 25 0.0
C3-02 B AME—IRIER B B S 8L 0 ~ 10000 2000 ms
REHEAME C4-01 PAEAME (FRAEIRTH ) iR 0.00 ~ 2.50 1.00
C6-01 ND/HD 4% 0,1 1
C6-02 AR EE 1~F *3
HiRsRE C6-03 Hisaz FR 1.0 ~ 15.0 *4
C6-04 HIAR TR 1.0 ~ 15.0 *4
C6-05 SRR Lh B30 35 00 ~ 99 *4
d1-01 SAERIES 0.00 Hz
d1-02 SAEIEL 2 0.00 Hz
d1-03 RRIESL 3 0.00 Hz
d1-04 SAEIEL 4 0.00 Hz
SRS d1-05 EEL S 0.00 ~ 400.00 0.00 Hz
d1-06 SAEIEL 6 0.00 Hz
d1-07 RRIEL 7 0.00 Hz
d1-08 SAEIEL 8 0.00 Hz
d1-17 BHAERIES 6.00 Hz
d2-01 MRIES FIRIE 0.0 ~ 110.0 100.0%
E A S d2-02 MRS TRE 0.0 ~ 110.0 0.0%
d3-01 BRERSAE 1 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
BRERSAR d3-02 BRERSTE 2 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
d3-04 BRERSAR IR 0.0 ~ 20.0 1.0 Hz
SRR CRIF d4-01 RIS RIFNREIE SR 0, 1 0
E1-01 WMNBIERE 155 ~ 255%1 *2
E1-03 \ig: 3= F F
E1-04 R HIHAE 40.0 ~ 400.0 60.0 Hz
E1-05 RABE 0.0 ~ 255.0 200.0 V1
VI E1-06 HARSHR 0.0 ~ E1-04 60.0 Hz
E1-07 o B4 SRR 0.0 ~ E1-04 3.0 Hz
E1-08 o B4 H 3R R R 0.0 ~ 255.0 16.0 V1
E1-09 R H IR 0.0 ~ E1-04 1.5Hz
E1-10 RIREH AR B E 0.0 ~ 255.0 12.0 V1
753 FiTE B T
E2-01 R L ﬁ?ig?*;ﬁzm 3
BB E2-02 BEE R E 0.00 ~ 20.00 *3
E2-03 LA = HER {&F0 ~ [E2-01] *3
E2-05 FLA14% 18] FE BEL 0.000 ~ 65.000%5 *3
H1-01 F S1 MIhREIESR 1~ 67 40
H1-02 HF S2 HIThBEETE 1~67 41
SIREE RN H1-03 i%F S3 MIThBEEE 0~ 67 24
H1-04 i F S4 MINREETE 0~ 67 14
H1-05 uhF S5 HIThAEIEFE 0~ 67 3(0)*6




IhiE 24 No. R B ESEE HITRE
L IREREE R H2-01 #F MA. MB. MC MIThEERESE (4) 0~ 13D E
H3-01 EEMART A1 ESHEEEE 0~3 0
- H3-03 BINRENGT A1 BN -999.9 ~ 999.9 100.0%
ottt O H3-04 BIBENET Al BNRE -999.9 ~ 999.9 0.0%
H3-13 BB BN MR E S 0.00 ~ 2.00 0.03s
H4-01 SIREEIE IR F AM RIIIRIRFE 000 ~ 999 102
S IR H4-02 SRR IR T AM i85 -999.9 ~ 999.9 100.0% [
H4-03 SREEIMER LT AM RE -999.9 ~ 999.9 0.0% PN
H5-01 Mttt 0~ FF 1F gﬁl
H5-02 BIEEE R R 0~5 3 —
H5-03 BRI 0-2 0 5
H5-04 B S IR R B 1EEE 0~3 3 ®
MEMOBUS &5 H5-05 CE #ili % 0, 1 1
H5-06 B L5 E 10 ~ 65 10 ms
H5-07 RTS ##I8 / & 0, 1 1
H5-12 EITIRS AR 0, 1 0
H5-13 BIESARIES . ARSI B ALER 0~3 0
L1-01 FALRIFTREILFE 0~2 1
BAHLRIATIRE L1-02 FBHLRIPFNIERT B 0.1 ~ 5.0 1.0 min
L1-13 P #AAk FE R AR G 4R 0, 1 1
BRATME R AL L2-01 RS ER BN IR EE 0-~2 0
L3-01 fnsE AR B LR SR Th RE IR FE 0, 1 1
L3-02 injE R B LE S A 0 ~ 150 *7
BA b2k i Th BE L3-04 TR R B L SR T eI 0,1,4 1
L3-05 JE1THBA L R IE I R IE 0~2 1
L3-06 EITHBA LR EE 30 ~ 150 *7
L4-01 SRR HE 0.0 ~ 400.0 0.0 Hz
A L4-07 SRR HH & 0, 1 0
BEER L5-01 HEEIRRE 0~ 10 R
L6-01 AR BN EIL IR 0~4 0
S EE AR L6-02 TFE AR HE 0 ~ 300 150%
L6-03 A A A A 18] 0.0 ~ 10.0 01s
L8-01 LR FF A ARRAIRI (ERF &) 0, 1 0
L8-05 ENERIBRIPIESR 0, 1 0
L8-10 SRR ON/OFF #H) HE1% 0,1 0
TR L8-12 IERE -10 ~ 50 30C
L8-18 R EE AR BR 0,1 1
L8-35 KEREFFEE 0~3 *3 %8
L8-38 ORI PRI R 0~2 *3
B b KA RE n1-02 B LE SRR 3 0.00 ~ 2.50 1.00
ponpkzedbl n3-13 o eI a 1.00 ~ 1.40 1.10
e 01-02 iR ON it AR R B ik % 1~4 1
TR 01-03 REIR SRR | RN 0,1 0
02-02 STOP #2fThEILE 0, 1 1
02-04 TR/ ARILE 0~ FF *3
ZIREIRSE 02-05 SRERIG ERTE ENTER $INBEETE 0, 1 0
02-06 LCD 1&1ESR M &R AN IEERE 0, 1 0
02-09 AR (£ KEER) 0~3 HZE SRR MUAE T
03-01 ¥ EERE 0-~3 0
AL 03-02 AN ETF AT 0, 1 0
04-01 RIUEITRIIEIEE 0 ~ 9999 Oh
04-02 RRUSITRS EIEHE 0, 1 0
04-03 AHRBEPIEE (IB1TRE ) 0 ~ 9999 Oh
Eigialive:t 04-05 HABEIIRTE 0~ 150 0%
04-07 o B B L4k P 2R A AR T 0~ 150 0%
04-09 IGBT 438 E 0 ~ 150 0%
04-11 U2 MR kSR 0, 1 0
*1: 200V RIIMRAIE, L0400 VRIMEEE, Hix{ER 26, *5: 0.2 kWIAT0.00 ~ 130.00,
*2: HITIRTERYE 02-09( AN ) I ETHo *6: HITIRER () MRS R A 3 LI 4T84 1L BB
*3: W TR 02-04( TIAR A RIER ) IEEM R0 *7: EC6-01, L8-38 HIIZEMFo
*4: HTIRTERYE C6-02( HMARILR ) WIREM R, *8: A1-03(#MEAH ) NEERAIAIL



BRIEMEREML R
REEIZTE |

BEIHIBTRETNEE

#H= BIREB(51L)
BRIRMENRSHESE, LED#ERKT
(FESHNTER)
LO/RE3E7RAT RUN3&7RAT
TEIR1ERR(LOCAL)EFEF A, \ TR EITH AR,
O DR
/ RUN#
LO/REINRE &R @ TR
TR 1SS (LOCAL)HIIETT
045 40 B B 3% T BB AT | [ g
(REMOTE) B 182, — - - ERSHAS. M, REHECH
my, AFHNT—ATE RE
o
ESC(R )%
B2 ENTEREBTHIA RS o STOP#
ETER =L,
BhrgE ENTER(#5iA )i
EESHBEILE R AL, |mEmAS :F5000  6E%S oo EHmEEMENX. SH. EEE
RESET(S1i) B iman 6%? §elr 4 Ril. A FARBEEEA
o HBERE NSRS 8, 5 HARE g T—AEE,
AWARN'NG Risk of electric shock.
Z?{.‘.‘I ?‘.:".‘..‘.5:‘:'3."&321‘;!’3."“aa.cn.,,. ater BEERED
6 T8 'T:‘:::fz?mngopz?'n:a‘:rpﬂyl;mu. make sure EREOSRTGEWY), AEH
HIESHES . . BEE 1o ground the supply neutral for 400V class, Fa 4 4 DriveWizard.. #USBHY
(BD)o 8 AFIEEE—4 TR ANTE B b smostnosnzs. ENEE,
B R, A:‘unv\.&mw?mﬁa
i/ )i~ 5 0851,
s T
X FLEDIE R ER
fEmAT A= A B X
o SRR R e
R et - OPE(RIEHT) iRt =
REV.  milRfR — HIALIESE o
DRV Jahstet — R
FOUT  HitSi&H)ZRT — —
EERBESEHNET PR RIBIEBMIEE R
1< (LOCAL) KIiE1T45< B (REMOTE)
o e o BRI .
O L o SRR HE, WNETESH AL
RUN$5RATFAZESTES Sh1ERI KX 22
EITES : ; ; —
iR : d :
RUNSERAT % e A % AR

14



SEATRAETRB

B LED#BRIER#ATIBITIRERI B

IRFNEI: WHHTEITASIE. RELMEROARIES ., BHME HH

M. MitHEE).

<SHERIELEE RG>

SO

o

1 gERE F 000 — REELE 2 | FO00D |
y [ 0000 |
2 BITEMHEE LOtAT
o SRR B3 K3 # [ K« -
—1 c MIEESEET @_ TEIES [—
BR “End” &
3 BRIEH/REIET =
j{ T BEN: TRERRES. HEAEREERRENE,
T (AR 000
* _> M &z s
5 ERHHBR n - BREARE -
J KHU1-01(FEES) | 600 |
& LIS o BEEE 2 [ ui-01]
7 o A
8 Lomiten. 28 o smppstnaram [ " Mon |
m TUHY MR 7N /3
0 ExigmEst o RGN : BREXTH HREEENSE,
10 Brstmans O W | s 2 ] [Ci-01]
¥ EE L EA | 00030 |
— BRESAEESEER n ﬂ -
AR BINE T
| EEI TS HI BB a -
EERRE R w0 [ urFY |
il sex B smmwEm.
N . BEMATREH—WE
AR ERER
EEREEMAT, TER, RETHEETRENRERENSH, S5 No. &7 B4 No. £%
< BB EERH > b1-01 | SFFIELHEIE1 d1-17 | BEREES
b1-02 EITHESEEA E1-01 MNBEIRE
. , b1-03 | BibTF ik E1-04 | mEHiHm=E
SHHTIA EA _ C1-01 | fmistial 1 E1-05 |RAHE
u ‘-' C1-02 | &R E 1 E1-06 | EASME
C6-01 ND/HD #£#% E1-09 ARG R
EX [ 00100 | Co-02 | HmmERLE E2-01 | mMEERR
e e SBAENBWE 1 5T
BEENE 3 — d1-01 | A4 1 Ha-02 | o mb'dd e ;
(A | | 00200 | 0102 | mEiEL? L1-01 | iR
- d1-03 | $fiE$EL3 L3-04 | iRy L KR INAEETE
S d1-04 |$AEIES4 - -

15

1
%



16

() NHBERTESHRRE

FRAETE =18200 V H1g200 V =$8400 V
Fa#l
kw 12 (ND)FIE B (HD)HE 122 (ND) SR _ #2235 (ND) &2 E 2 (HD) &
0.1 CIMR-JB2A0001 CIMR-JBBA00O1
: (0.8A) (0.8A)
0.2 CIMR-JB2A0001 CIMR-JB2A0002 CIMR-JBBA0001 CIMR-JBBA0002 CIMR-JB4A0001
: (1.2A) (1.6A) (1.2A) (1.6A) (1.2A)
0.4 CIMR-JB2A0002 CIMR-JB2A0004 CIMR-JBBA0002 CIMR-JBBA0003 CIMR-JB4A0001 CIMR-JB4A0002
: (1.9A) (3A) (1.9A) (3A) (1.2A) (1.8A)
0.75 CIMR-JB2A0004 CIMR-JB2A0006 CIMR-JBBA0003 CIMR-JBBA0006 CIMR-JB4A0002 CIMR-JB4A0004
: (3.5A) (5A) (3.3A) (5A) (2.1A) (3.4A)
1.1 CIMR-JB2A0006 CIMR-JB2A0008 CIMR-JBBA0006
: (6A) (6.9A) (6A)
15 CIMR-JB2A0008 CIMR-JB2A0010 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0004 CIMR-JB4A0005
: (8A) (8A) (8A) (4.1A) (4.8A)
29 CIMR-JB2A0010 CIMR-JB2A0012 CIMR-JBBA0010 CIMR-JB4A0005 CIMR-JB4A0007
: (9.6A) (11A) (9.6A) (5.4A) (5.5A)
30 CIMR-JB2A0012 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB4A0007 CIMR-JB4A0009
: (12A) (14A) (6.9A) (7.2A)
37 CIMR-JB2A0018 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0009 CIMR-JB4A0011
. (17.5A) (17.5A) (8.8A) (9.2A)
55 CIMR-JB2A0020 CIMR-JB4A0011
: (19.6A) ‘ (11.1A)
HWEWEY
T ..,
 mEE JI000R3) T T L ‘ EATIRR
[ {
%S |wenx| | #2 | mEZS ‘ % | mn%R ‘ ‘ %S | WK
B |#HE B | #16200 V AR (E)EBRLE, IP20 A | kR
2 | =4g200V M | iR, md
4 | =48400V N | fitit
S | Btk



i
RBEE PHAEIE S 3, J1000BU AT LUAHFEZE(ND)BE, EHEE (HD)2MEE fHo
IEENDEER, TR FLLHDEIE R — Bl

AR

oMAFHENEER S
ZE(ND)EIE BH(HD)FE

SHIEE C6—-01=1 (H/ZE) C6-01=0
T E 120% 60%) 150% 60F)
R {R 5K (SwingPWM)* EERE

sk {EASwingPWMizHI, EEREHES,

2 8.(ND) &I E Bk 1% B H (HD)FE /Y EFE

® ARl ® A& RHI

—
A

1
v

b
L]

R

EME BRI, BRSBTS KRR T 120%60%),

BT {5 P42 (ND)8IE o

@ EFERGI
IR ZHRUE ED0.75 KW L% $EJ 10008, % CIMR-JB2A0004
EE AR (ND)FUE (W &) A EMA,

( Jriz=7nt]]

5 CIMR-JB2A0004

ND#iEE : 0.75 kW 0.75 kW RUE HD#EME : 0.75 kW

®
v

HIRR=FVYS mini C. VS mini J7E#:4J1000[EH (HD)KERS, ER TRIEE,

B S CIMR-JB2A0006

0.75 kW

ek

IRFHFEIEHEN0.75 KWHEHLEFEJ10008F, CIMR-JB2A0006
% A EE(HD)FE (C6-01=0)RI AT & A,

FiR 00 400

=P N — — -

& e VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000 VS mini J7 J1000

HAE CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-

kw J7AA2! T JB2AI NN J7AAB! i JBBA i i J7AA4 T JB4A: i n
0.1 OP1 0001 OP1 0001 — —
0.2 oP2 0002 oP2 0002 oP2 0001
0.4 0P4 0004 0P4 0003 0P4 0002
0.75 oP7 0006 oP7 0006 0P7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 — = 2pP2 0007
3.7 3P7 0020 — — 3P7 0011

17

FAFRE S~ TP ED ] I I



18

1% (ND)/ &2} (HD) Bi7E Fl 18 1t S8 (C6-01) H1TIRE o

200 VZR (=4H/818) () PIHOBUE S SR A
- =4 CIMR-JB2 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
N CIMR-JBB 0001 0002 0003 0006 - 0010 - - -

ND e 0.2 0.4 0.75 1.1 15 22 3.0 37 55
N *2 kW
LS HD % 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 15 2.2 3.0 3.7
= ND £ 1.1 1.9 3.9 73 8.8 10.8 13.9 18.5 24.0
. o — | HD®EE 0.7 1.5 2.9 5.8 7.0 75 11.0 15.6 18.9
3 A
Pl - ND % 2.0 36 7.3 13.8 - 20.2 - - -
HD % 1.4 2.8 5.5 11.0 - 14.1 - - -
ND 17E %5 0.5 0.7 1.3 23 3.0 37 46 6.7 75
8 x4 kVA
Rz i Fe HD #izE 0.3%6 0.6%6 1.1%6 1.9%6 2.6%7 3.0%7 4.2%7 5.3%7 6.7%7
ND 7€ *5 1.2 1.9 3.5(3.3 6.0 8.0 9.6 12.0 17.5 19.6
T B A (3:3)
HD %1 0.8%6 1.6%6 3.046 5.046 6.9%7 8.047 11.047 | 14.047 | 17.5%7
NDEi7E: FUE s Bk 120% 60
8| wsne HD U S5 0 150% 60 B
(ATHEEERENARE, TERRIEE)
IR 2kHz(2 ~ 15 kHz: AJRIESHTE)
=AAMIEA: =# 200 ~ 240 V(X RBINFEE)
S SIRBERA: =18 200 ~ 240 V(B RE)
B oo A HH BT R 400 Hz(FTIRIBESHEE)
; =43MiEA: =# 200 ~ 240V 50/60 Hz
=l S4RETEA . 848 200 ~ 240V 50/60 Hz
SRVFEBIEREN —15 ~ +10%
M| RVFSREK T +5%
75 - ND #iE 0.5 0.9 1.8 33 4.0 49 6.4 85 11.0
" | HDEiE 0.3 0.7 1.3 27 3.2 3.4 5.0 71 8.6
FZEEE  kVA
L e ND £z 0.5 1.0 1.9 36 - 5.3 - - -
HD FiE 0.4 0.7 1.5 2.9 - 3.7 - - -
1. BAMRRTRMIN U TSHRES I O S AR, MR BE R T AR AL,
*2: BAEBRBIERHEATSIE 4R, 60Hz, 220V HIRABHNE R, EESMRIER A2 AN, HETHEREH R TRNRERTR,
¥3: FOREEHL A ARIE, TE, MEHNBREREERETES. SNBSS, ERWORMMN, T EEHE N AR,
4. FEHIHERESEMHEE R 220 VIS H THERH,
5. BUMAE 2 kKHz FHOSE, IR B ERIRER , BERIERT,
*6: BUMIAE N 10 kHz FEOSIE, RS HAEM, BERERR.
7. BRI 8 KHz M ESE. RS ERREN , BERERT.
400 VR (=48)
e CIMR-JB4A!’ 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
ND iz 0.4 0.75 15 22 3.0 37 55
5 K1 *1 kW
RS HD % 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7
P — A ND FizE 1.2 2.1 43 5.9 8.1 9.4 14.0
S| R HD FiE 1.2 1.8 3.2 44 6.0 8.2 10.4
ND ZizE *4 0.9 1.6 3.1 41 5.3 6.7 8.5
RE#3 kVA
o B HD %7 *5 0.9 1.4 26 37 4.2 55 7.0
ND %7 *4 1.2 2.1 441 5.4 6.9 8.8 11.1
i A
R HD %7 *5 1.2 1.8 3.4 48 5.5 7.2 9.2
L] ND#iE: EEMHEBRAN120% 605
4| s#me HD%iE: BAEMHAFAI150% 60%)
(ATFEEERENARR, EERRTEE)
HipsHR 2kHz(2 ~ 15 kHz: TFIIRIESHETE)
EAEHBE =18 380 ~ 480 V(X MHMNFIE)
B = 0 ST R 400 Hz( ATRIBESHEE)
HEBE - BUEE =18 380 ~ 480V 50/60 Hz
SRR IEREN —15 ~ +10%
& wwmznm +5%
ND #iE 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0
BEEERE kVA
T HD % 1.1 16 2.9 4.0 55 75 95

*1: RAEARVABARATHIEN 418, 60Hz, 400V IRARVIKER . EEBNEET AR EENEN, MIETMBSTENHRRA FRNAERR.
*2: RNEUERH R NEIE, ME, MIEBNBRETNZIRFEEERS. MAMEHER. BERTHRNE, T EE MR IR R TE,

*3: FUEHIH B BEEHHBER 440 VIEH TIHERH,
*4: SRR A 2 kHz B BB RS FRIAER, FEBREER.
*5: HIKITE N 8 kHz B IEE, RSB MHIAEN, FERERR.




1B R
o H M i
EHAR T PG /]
SRR FISE 0.01 ~ 400 Hz
s HERBN: RSEHAEN +0.01% LA (=10 ~ +50T)
e EHEHN: REWHFEL +0.1% LA (25+10T)
. #FXAN: 0.01 Hz
ERREA I BWEWA: REWHFEN1/1000
ﬁ%ﬁ@% I FREMHAR, 5¥EEH 20bit
| MRRERS FESAEES: DCOV ~ +10 V(20kQ), 4 ~ 20 mA(250 Q), 0 ~ 20 mA(250 Q)
E e 150% / 3 Hz
| B GISEE 1: 20 ~ 1: 40
JinE i e ] 0.00 ~ 6000.0F) (N, EELIMIZE: 4Fh0%)
D4ERT 18 TR 1. BYLAR0.1/0.2 kW: 150% Kk, BHIEE0.4/0.75 kW: 100% L E,
HEhEEE BALEE1.5kW: 50% L, BHIAEE22 kWl E: 20% K E
QELHEIE: 220%(EREHZhE B EN 4 +2 B4 125%, 10%ED, 10%), NEHZREE)
FLE /SRR i AREEERR., Vit
RS R EES. EERER, ORIRIET (RX). MBER EYIHR, SFMME. 3% 5T,
FEREHITIEE A HIXUE ON/OFF Thik, B2 M FEAEAME | SARBLIK ., SARIEL L TRIEE.
RZhAt /IR ER SIS SRR S EIRE
LR 18 3 5 H R X R AL BT R P
R R AR AP E 3 (HD) FE 5t B R 200% I ERHE1E
TR FE i H B 150% 60 #0121k [ B % (HD) BERT ] *3
SR 2mv@:i@%ﬁﬁ%&%ﬁmovutﬁ%m
400V : FEBEERBELH820 VI LML
FEBEREERTUTERMSLE
1’; ERERS #5190 V(=48200 V), #1160 V(48200 V), #3380 V(=4§400 V), #1350 V(=42380 V)
2| mmtfsmabe #15ms BL_ERMESLE (HRE)
Bt AR A FL PR AR 3P
3 B BRI PR # 5B BE AR (I ERF B 3%ED) i #4
B 1 PR IETH: AERASTE, EAEE S g ESERRE
BiER: ERENT
MG R R IP i 3 B B R 37 %4
FEHARR EEE R EREEERA50V AT REERTSS
RIEHFT =R
MR —10 ~ +50C (FENZRER), —10 ~ +40°C (HAEEER)
o | IRE 95%RH AT (R5455%)
5| pirRE —20 ~ +60% (EHITIEHEHIER EIRE)
BREE 1000 mIA T
R {EF10 ~ 20 Hz: 9.8 m/s?, fEF20 ~ 55Hz: 5.9 m/s?
ERANRERE UL508C
RIPHIE 1R ZSER (IP20)., $HPAE2HEER (NEMA Typel: BEMf)

1 : S 8] S R 35 e 6 O PRV B L7 5 4 8] P9 A 60 Hz iR i3 B AR R 48 o (Rl R LA I T 5% )
*2: FEHEHIZN AR BARR S BB AL RS S TT AT , 1549 L3-04(RIE By LE SR E TN BEIL 1E ) IR E A O(F %)
WARIRRE, ATRETCATEMLRE AR A 18] ) 4% L

*3: HIHIRERT 6 Hz B, RIEAEEH H BRI 150%., 60F LR, SHRIPINEEATRE L 2B 1E
*4: B FEITRNRILLENAARMERNTTRE, ITIE TR 4 TARRRERIRIMER.

- ERHLER SRR FHEE R R A eI B

- RS B TS BB TS ER PR IR A



20

O AR

200 V B9 Rl
—, +1, +2, B1, B2A&E#E *1 2
IR IR F o DCHISE s
BRI, Gt &ﬁif iz
amccs *8 ST T -, GETH)
#1200V iBRT, X~ 1 i ‘ é
ERR/LI, S/L2, —X/;-M—>S1
+2 1 - B B2
PN 1
IMCCB  MC EEEH
B ST o S e
200240V 8 —s g J1000
50/60 Hz ‘
T M ——— B8R
S a
| ﬂEE@Eg%?N g || ERE(TASLE || IE%%l
‘ e @ gwmamr | | Eg%%l BIGF
i L TRx |, E REEITZIE ‘ i
| T2 1 pha P i£%2§: BHFEST
| msmREm R —
|| make RS ‘: " P IE%E@
I | BEE L L
! MC TRX ! T
n | pmiEst | IE%E@: R S N
| et ! | 24V 8 mA : LY G
] [ S i m | | sommem
””” @’ﬁ:ﬁ%;é/ B voay ! MBLam | AC250V 10mALLETABT
N ] us ! | DC30V 10mARLETALT
B A8 R e — " o (HriEE)
()™ RHAREIR E) i ! Fsy SOURCE | | TTTTTTTTTTTTC
L )sc
Y | @use
ERETF
i FEREABE | P R
3 +105VRK 20mA | ! N
P ERFEES ] *7 — i
FHIFRIES i 1 0~+10V (20kQ) i i g B A AR E
| i&tz A\ 250 0 | | ac| | ° 7 DCO~+10V 2mA) !
: = m : i
| mmiaE ) N N /

T ermas, - srsmoaREs,
BFMORTEES, OXTFEHER,

*1: RIEDCHHIRE (EMMEF) B, BELFT 1. L2 FEBEER

*2: TE S HEENIE T HA L BR AOHE SR Sk 1 2 (B B SN DU A A B8 (MC) ROIIRIZ 28
*3: ABEALBEHE, TEFAHRNEBIITESE,
*4; UTAH TIREBNGES (S1 ~ S5)#RIET HBIER A NPN Rk & TR E B RG]
HITRE: HRGMERX O VaH),
“5: zk“;‘iﬁ%%?fét&‘%f&*ﬁ‘ﬂ' LREIE A WEDARIR (+24 V)o B4h, MR T RaEERIMNIRIR, AN FESRIEAGBS,
*6: F/hfadf: DC5V 10 mA(S%1H)
7 B AEBEIRRR, Bk, BER. DERSERRETANGH, AT RIGEHSEH2EME,

EHERRT - B EERTFRIHES

ooV DVD
s1]s2[s3[s4]ss[sc]at[+v]ac]am[ac
== == ===1=11=]

Qo2

MA‘MB‘MC

[=][=][=]




O ImFIhRERTIE A

=[O B imF
nFHS I FRAR i FRIIEE (S HBE)
R/L1 eiEEEABRIRNR T,
S/L2 F[E R IREHAN 3t FE1H 200V I NRI TSRS, (UEAR/LT. S/L2#KF,
T/L3 XF T/L3 im F A E(EM iEE,
U/
V/T2 Tz H RIEZEBII®HT,
W/T3
B1 2 2
B IR AR B B B IR S TR T,
B2 HITER
1
:2 DCHEzSiERE RIEEDC BISBRHn T EEM, HFT 1. 2 ANEER.
+1 o EERBIRMNRRF,
- ERERAA EREERNSTF (+1, ) FES UUCEFFk,
=EMARTF,
D 21) i 200V %: DFpiEih (A 100Q UT)
400 V4R CHhizith (EHbEEE10Q ATF)
2= B B i F
inF " o
FES me I FRAR i FRIINEE (ESHBE)
TS
S1 | SREMALE WIRE: W ERET R BIE DC24V. 8mA
S2 | SMEBEMALRE2 HITERE: W RERET . EIE () WM 2 B BHRAES, )Heh SR ARISN , WiEiTHE
S8 | SINREMNIERES HITEE: SMNBEEE (afER) B3 SIRTE, FHEMAIMBREIEDC24V +10%,
ZINRERE R N . -
% S4 | ZIfREMINIERES HITgE: SESH
S5 | ZLINREMINIERES HITRE: SERiEES1
BEMINIERTE AL R
sc | ZHRMNERA N A 2 A
EHAES
+V | FiRIEERBEIE +10.5 V(RIFEFE &A20 mA)
. HEHANSERAA (BRI £ S1iE#E)
SELERR | o FEEIES - DCO ~ +10 V(20 k Q) 4¥#2 1/1000
WA - 4 - 20 MA(50 Q)0 ~ 20 MA(250 Q)HHE: 1/500
AC | SRRIELS AR oV
MA | afESiiH HIgE: #E 4 i B2 A
B MB | biZEa%iH HIgE: ME DC30V, 10mA ~ 1A
i MC | mms s AC250 V, 10mA ~ 1A
W e g DCO ~ 10 V(2 mAKLT)
- AM | = M HITEE: WHmE SHE. 1/256
AC | Mt ov

*: TE 7SR EIRIE ON/OFF ThBE A FRZE 3R F MA. MB £ BN S ARG B RN E o
TEATEAFA G, Sk 3R I ERER B AIIX 20 7R (R 1 AL rRRE S E ).

21

TR I S I



O RIPHIE

1ERZRIER[ IP20 |  J1000 BItRERIFHE,

BRI [ NEMA Typel [iFEE NEMA1 £ (EAH),

WHERZRER [ 1P20 )

D2 D2
W1 2-M4fd t1 W1 4-M4fl
G ehﬂ“’: == 10nen 1 T i
g i
(8= i:[
d
A ( I A
A —H 1
o Lo W %T o Lot ull,
SMEEE 1 SMEE 2
4 = LR
RESR cm;ﬁi%i?j] A W H D W1 QWRH_: i H2 D1 D2 t1 Lk e
2A0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
2A0002B ; 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 B
2A0004B 68 128 108 56 118 5 38.5 99.5 5 0.9
2A0006B 68 128 128 56 118 5 585 | 1195 5 1.1
2i)ov 2A0008B 108 128 129 % 118 5 58 1205 5 1.7
(=8) 2A0010B 108 128 129 % 118 5 58 120.5 5 1.7 "
2A0012B 2 108 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7 e
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 24
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 24
BA0001B 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6
200V BA0002B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 67.5 3 0.6 -
BA0003B 68 128 118 56 118 5 385 | 1095 5 1.0
(%) BA0006B ) 108 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7
BA0010B 108 128 154 9 118 5 58 1455 5 1.8 R&
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 725 5 1.0
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 90.5 5 1.2 B4
200V 4A0004B 108 128 | 1375 | 96 118 5 58 129 5 1.7
_ 4A0005B 2 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
(=#) 4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7 .
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 145.5 5 1.7
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 134.5 5 24

22




W AR [ NEMA Typet ]

D2 D2
W1 4—M4Fﬁ®
ol I ES
— [ 11 © T E
aaaan ..J i
[0 fifn I
N = = %EI
I I|T
l q
Mo f L
] Y
,,& | ¥ I
PN FaE: q 2 213 4
T D1 Y
w o D w £ D ol
SMEEA SMEE2
i = SMERST mm NEMA1 &
4ESE | SRS | 28 kg | AHFR | UTHE
= w H D W1 | H1 | H2 | H3 | H4 |H5 | H6 | D1 D2 | t1 (ITHES)
2A0001B 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3 | 08
2A0002B ; 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3 | 08 B4 | 100-036-378
2A0004B 68 | 148 | 108 | 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 |15 3885 | 995 |5 | 11 (EZZ020564A) [
2A0006B 68 | 148 128 | 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15 | 585 | 1195 | 5| 1.3 R4 4
200V | 2A0008B 108 | 148.9 | 129 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 1.5 | 58 | 1205 | 5 | 1.9 100-036-380 2
(=#8) | 2A0010B 108 | 1489 | 129 | 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 |15 | 58 | 1205 | 5| 1.9 (EZZ020564G) )_?
100-036-381
2A0012B 2 [108 | 1489 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9 X4
R (EZZ020564C)
2A0018B 140 | 148.9 | 143 | 128 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 65 | 1345 | 5| 26 100-036-384
2A0020B 140 | 1489 | 143 | 128 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 65 | 1345 | 5| 26 (EZZ020564H)
BA0001B 68 | 148 76 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 15| 65 | 675 | 3 | 08 100-036-378
BA0002B ; 68 | 148 76 56 | 128 |118 | 44 | 20 | 5 |15 | 65 | 675 | 3| 08 (EZZ020564A)
100-036-379
BA0003B 68 | 148 118 | 56 | 128 | 118 | 44 | 20 | 5 | 1.5 [ 385 | 1095 | 5 | 1.2 %
200V B (EZZ020564B)
(2a4H) 100-036-381
BA0006B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9
(EZZ020564C)
2
100-036-382
BA0010B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 15 | 58 | 1455 | 5 2 R4
R (EZZ020564D)
4A0001B 108 | 148.9 | 81 96 | 128 | 118 | 44 | 209 | 5 |15 | 10 | 725 |5 | 12 100-036-380
4A0002B 108 | 148.9 | 99 96 | 128 | 118 | 44 [ 209 | 5 | 15| 28 | 905 |5 | 1.4 i (EZZ2020564G)
~
100-036-381
4A0004B 108 | 148.9 | 1375 | 96 | 128 | 118 | 4.4 | 209 | 5 | 1.5 | 58 129 | 5| 1.9
(EZZ020564C)
400 V
- 4A0005B 2 |108 | 1489 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 209 | 5 |15 | 58 | 1455 | 5| 1.9
= 100-036-383
4A0007B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 1.5 | 58 | 1455 | 5 | 1.9 (E220205641)
4A0009B 108 | 148.9 | 154 | 96 | 128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 1.5 | 58 | 1455 | 5 | 1.9 R4
100-036-384
4A0011B 140 | 148.9 | 143 | 128|128 | 118 | 45 | 209 | 5 | 5 | 65 | 1345 | 5| 26
(EZZ020564H)

()7 IP20 2% T NEMAT B (M) R,

23



28 (ND) ZiE

BE | THHEEEE CIMR-JB2A ! 0001 0002 0004 0006 0008 0010 0012 0018 0020
HiA=E kw 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 22 3 3.7 55
200V BUE 5 BT A 1.2 1.9 35 6 8 9.6 12 17.5 19.6
_ = B A w 5.0 7.6 15.8 27.5 44.6 51.7 61.3 89.8 98.7
(=) | &Hh=E —
- BITAEB w 8.0 9.5 13.6 17.2 24.0 25.8 304 44.1 46.3
(F=HEHYIRAE) =
BERE W 13.0 17.1 29.4 447 68.6 775 91.7 133.9 145.0
RS | THHSERE CIMR-JBBA ! i i i 0001 0002 0003 0006 0010
BAE kW 0.2 0.4 0.75 1.1 2.2
. N H B A 1.2 1.9 3.3 6 9.6
B W 5.0 7.6 14.6 30.1 51.7
(i8) | BB =0
(A IR ESHSEN w 8.5 9.7 14.4 19.4 29.8
= BEME w/| 135 17.3 29.0 495 815
AE | TREAS CIMR-JB4A!L 0001 0002 0004 0005 0007 0009 0011
BHAE kW 0.4 0.75 15 22 3.0 3.7 55
N EEHH R A 1.2 21 41 5.4 6.9 8.8 11.1
B W 10.0 18.5 30.5 445 58.5 63.7 81.7
(=#8) | xn@ =
(R BT w 9.6 13.9 16.8 21.8 28.5 31.4 46.0
= BEHE W 19.6 324 47.3 66.3 87.0 95.1 127.7
(5 ) BRBAZ A 2 kHz B2 .
F#; (HD) FiE
AE | THEAS CIMR-JB2A! 0001%1 | 0002%1 | 0004%1 | 0006%1 | 0008+1 | 0010%2 | 0012%2 | 0018%2 | 0020%2
HilEE kW 0.1 0.2 0.4 0.75 1.1 1.5 22 3 3.7
o EEHH R A 0.8 1.6 3 5 6.9 8 11 14 17.5
_ B D w 43 7.9 16.1 27.4 487 54.8 70.7 92.6 110.5
(=#8) | &nE —
. BITHED w 7.3 8.8 11.5 15.9 222 23.8 30.0 38.8 43.3
(FEERYIRAE)
BEHE W 11.6 16.7 27.6 43.3 70.9 78.6 100.7 131.4 153.8
S | TIHR[ES CIMR-JBBA ! ! 00011 00021 0003*1 0006%1 0010%2
HiAE kw 0.1 0.2 0.4 0.75 15
200V BUE 5 BT A 0.8 1.6 3 5 8
B R W 43 7.9 16.1 33.7 54.8
(818) | 2nE —
J— BT w 7.4 8.9 1.5 16.8 25.9
pEint
BERE W 11.7 16.8 27.6 50.5 80.7
BE | THHEEES CIMR-JB4A! 0001*2 | 0002%2 | 0004*2 | 0005%2 | 0007*2 | 0009%2 | 0011%2
HiAE kW 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 3.7
P EE I H B A 1.2 1.8 3.4 4.8 55 7.2 9.2
B W 19.2 28.9 423 70.7 81 84.6 107.2
(=48) | &AR ==
. BITHED W[ 114 14.9 17.9 26.2 30.7 32.9 415
(F=HERYIRAE) -
BE#R=E w 30.6 43.8 60.2 96.9 1117 117.5 148.7

*1: HIRIRE A 10 kHz BRHAOELME,
*2: FIMIRE A 8 kHz B HIELE

24




O B ONE R A

B N E RIS RS WA UE A BT ) SMER< mm iTH®e
45 bE 25 YHR~ X,
RLTMBAOH T CIMR-JB. i | D1 D2 D3 (ITHBE)
§§£§RTH§ (200 V 0.4 KW 7TT1§|J) 2A0001 692 12 0 100-034-075
2A0002 (EZZ020568A)
BT 100-034-076
S 4 2A0004 42 50
4 3 (EZZ020568B)
8 69.2
wR = 100-034-077
2A0006 62 70
- (EZZ020568G)
nOOA0 7"}”1 2A0008
— 71 100-034-079
o| | HHH [ 2A0010 58 70
(EZZ020568D)
— HHH = 2A0012 79.5
< J il 2A0018 100-034-080
C B 78 65 70
[ M &\ 2A0020 (EZZ020568E)
[ HHH < BA00O1 100-034-075
Il 69.2 12 30
I I BA0002 (EZZ020568A)
7 100-034-076
H L BA0003 79.2 a2 50
= (EZZ020568B)
o ® 100-036-418
o H Dgfm: ? BA0006 795 %8 70 (EZZ020568C)
] I
4 = 100-034-079
BA0010 % 58 70 s
WR (EZZ020568D) =
100-034-078 Eal
4A0001 71 13.2 30 £
(EZZ020568L) <
4A0002 71 28 40 100-036-418 =
4A0004 79.5 58 70 (EZZ020568C)
4A0005
100-034-079
4A0007 96 58 70
(EZZ020568D)
4A0009
100-034-080
4A0011 78 65 70
(EZZ020568E)
{5 F DIN S35, "IiRiERIER
= - RS
~ DIN '—J-ijﬁ'ﬁ: A W R mm 1755
CIMR-JBi i
2A0001
2A0002 68 EZZ08122A
2A0004
2A0006
SMEER~H (200 V 0.4 kW 7Rf1) 2A0008
W 2A0010 108 EZZ08122B
2A0012
2A0018
140 EZZ08122C
2A0020
BA00O1
BA0002 68 EZZ08122A
BA0003
BA0006
108 EZZ08122B
BA0010
4A0001
4A0002
4A0004
108 EZZ08122B
4A0005
4A0007
4A0009
4A0011 140 EZZ08122C

25



sz
B
o

26

HREL R RS
B3
i LT BE 35

IR RS

ACHEHLZF

T

FiRRHE

RG22

NIy 4

HUSBRIHE K E |
(RI45USBES )

|

|§$ﬁi§f§iﬁu

W

E4d B#9 BE[ &£/ K] =8
HEFR
& EEREHRHRIPERIE RS,
Lk P e 2R sz e N . N NF %31 p.27
BEWERETRERREFERNHNAC BRI HE, [ e A () 3% |
HEER
NV %751 (1988 &£ UE
By LE AR R R, RIPATAES| KR A AR IR A B HIEM=MR) %
i BT B EE i%iiﬁ’ﬁ?%ﬂ%‘)ii%i&rﬂﬁﬁ(ﬂm??ﬁ%&%@ﬁ)B‘Ji%%%’fﬁ%] [ (K)sE] | —
2%, B1ATMRHEE R FEREKF 30mA, EG, SG %31 (1984 %
PUSHIEM= &) %
| BN () HE |
HEFR
3 a4 S
R Emmaman. pyLseEs, menewans, |8 P2
' ” ° [ EEBHHB B0 3 ]
FEST MIHERAEEA, ATLATEMBE 100V EIR, AEFRH=HE COMVB 25 P o8
200 V B #Lo
Be RIS R R B A R AR I 4R PR BRI | BT AR ROTR A DCR2 %71,
TRIAN IR E SRS, IRhIgk A EE . BRI . BEHIZIEEM% |RFN R P. 28
L0 | B Chemi-Con( %) #l% |
- RIPREIERR RGP TR
ottt o5 IR 483 600KVA s U8 ., UZDA R3] P29
- IFEE RIS
AC B3 338 R M T EE UZBA %31 P. 30
HIZ SRR N B IR R Gt T BB A TS B = £ O F o F6045GB
FIHBMS ERESILTINFEE, F11080GB P. 31
SRR AN R S AR RTE A [ BHI&R (H)#liE ]
P ] A .. |CReLZ3l
B R ﬁ;iiﬂ#‘&iﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ?ﬂ’sﬁ, BINVETIRBRAN = /CMS 251 P a2
TR [ BB 5E ]
SRR N B IR R G T BB A TS B = A O F o 3XYG 1003
A RRRIR E RN AR WA SEHERBRAAER, [ A& BN (%) | P.32
(3F) TIRBAMNNE A BEEREHN HiE ]
HH SRR AN B IR R AP TR EFRKEBE=EN TR,
PN =8 EREFILTIRFZLE, ::Z:Zg z ;:JJ P :2
(F)CE#7E: XA (EMCIEL)WrRitsREREHE. ”
e BRI SRR H ML & H A T4 LF &7
wlih A BRESEEABEE, [ nec Tokig) sis )| T
SRR NG H S S ITES,
FEEsRR SRR T RS, DGP2 31 P. 36
= B e e ERF-150WJ %31/ P. 37,
BB BE A fEFR PR HFE R B AR R, JRIGRUERT ], ({3 3%ED) CF120-B579 %1 a8
{ERPERR BT FERIMN B AR R, 48R ER E, p.37
HZh R RS T ({2 10% ED) LKEB %31 '38'
R E IR RS
SRR EBAIRR R T AT LB S BB TN Al-V3/J P. 39
RS-232C K 2 FIZF2#1E LED #2488 5K DriveWizard Plus Fif9# A #T, |SI-232/J P. 39
MM EER BT = = & e '
RS-232C #0 RB—MEIRAENEOLT, HEAGTUSBREINEE. H§LED S1-2321JC P 39
EM R ST 1R AERS1E ¥ U4 B {8 M= 4% A DriveWizard Plus & o )
HUSBHIE LR ENSHMIETENBTIER, SiEEETIRBMBMN, 155 VOP-181 P 40
(RJ-45/USB ##i 3k ) DriveWizard 458 F . (A EB AR USB # O % #2572 i) RJ-45) ’
e o B TR ERTIERIRIERER, BEZRRIERATR
Lttt i Y. BRSO R T REEA., MRS, Jvop-s2 P41
DriveWizard B4 1 F DriveWizard i}, 4335 5712 F0 L i WV103 P. 40
ERBMERIE K (RS RS R T KRS, Yootz 1m P. 41
WV003 : 3m
e i i 5 € 551 35 F0 RS-422 5 RS-485 i#1T MEMOBUS/Modbus
ziﬁiﬁizzli PAAGEER, (5O BT, S-485/J P. 39
B 718 1S FR A RS
SR, Bk DCF-6A P. 42
SAEEERE2K) RH000739 P. 42
SRR = % EE 75 R BE (20 k) OGRS |, BRI BJE, #HTHEA. RH000850 P. 42
SRR TERR e CM-3S P. 42
WHEER SCF-12NH P. 43
NEMA1 &4 RETEARRHEER (1P20) E, RITEASAEER (NEMA) ERA. |- P. 23
BRI ERER TR B INE RERMER, _ P. 25
Bt GE) AN EREN, AR ERIEREREREE, )
DIN S BT REEEFIENERER, B p. o5

REGETHRNE

(F ) BREFTRNXBPRAREREET K&,




O RE MR ES . RRIEARES

HRE B RERE,
2 BT R 2% FRREIE AR ER
[=Z L () HiE] [ & L EAHLES B (B ) FIE]
200 VR =tHBWIARZI
T R R 2R PR ER
AR
- TR BRI TR IIER BRI
e FERR A S HERR A S HERR A S HERR A
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
2.2 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
37 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26
5.5 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2 35
200 VZ BAEBARSI
el PR ES
B
W TR fEs HrREHE TR HIE B
RS HERR A S HERHR A S HERR A RS HERR A
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N1 26
2.2 NF30 40 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
400V% =1EHIANRT]
L R PR ER
B
W TR HrREHE TR HIER BRI
RS HERR A BS HERR A S HERHR A RS HERR A
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
22 NF30 20 NF30 10 SC-4-0 18 SC-03 11
3.0 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
37 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
5.5 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26

27

HEHZTREE - RREHES I



28

O HEST

BIE100 VAT ESRT, EFHAER

MHNEREERBRBNRERN2ME, I H AT UEZE| =10200 VEMFWER B IR F, IKEHI=18200 VEHL,

EEE SMERST mm
S FEST J1000
HHEE o | ||
— +0—0 +1 UMt o T
MC ON(+) O | n ®
MC ON(-) i] ‘ ‘ ® E—
MC ANS(+) ‘
MC ANS(-) ¢ sc ‘ °
‘ ® [
(3)*%%&5@9&%&?1;%33 SCiBHtE .
[Z=2)I] Control(#k) %3] “URFEIEAT RN FHE S TTRORE S
SRBTHE, %
4-¢F
BESIER
e FEHTT
T3 = 2
CIMR-JA2A 3 i SR mm =8
A B © D E oF kg
0001 0001 74 120 60 60 110 45 0.2
0002 0002 74 120 68 60 110 45 0.32
0004 0004 98 160 90 85 145 45 0.7
0006 0006 98 160 119 85 145 45 1.185
O R EI =S
SMERST mm
paglEE [~
ki “a
2-94 54 910
24 o5, B!
$0.8
% I
{ d D716
ks
—— | 6
o
%0, 918"
E£EHE: 229 E£E: 5g £&E: 150¢g
DCR2-50A22E#! DCR2-10A25C#! RFN3AL504KDZ!
[ BZ Chemi-Con(#k ) #li&]
ERE
TR E 2%
S N T8
SMEE = = HHS
RSN R B E LK E DCR2-50A22E AC 220 V 0.5 L F+200 Q €002417
MY2, MY 3%
e - sy | e 3 [BRiBA (#k) Hli& ]
s MM2, MM4 [ BRI87Z (#k ) Hll1& | DCR2-10A25C AC 250V 0.1 LF+100 Q 002482
HH22, HH23 [ =L EH4L2S 1 (%) & ]
RFN3AL504KD DC 1000 V 0.5 uF+220 © | C002630

380 ~ 460 V




o DC Bz (UZDA-B & : Hit [EH)

BRFEENETRIEE,
HEEE DS
40001 e 3 e P
) MRS : e |
i | R OR/L1 UT1o
£ 600 | sﬁsn_z V/T2.
(KVA) | T oT/L3 W/T3
. EREHH | () 1 T + 1 ‘ J1000
: M2z EME |
60 400 B, WERR ‘
TIREAE(KVA) HATERE ;
- () IR BT 600KVARY, 5 0HTIRE, BE ‘ ‘
() EEEHTHNRS, £0.2 kW BURH, B AC B, ‘
BRI ERRAT,
SMERST mm
. R
(o —— (& oo BT >
m /11 j © —4 T
L%TJ i
2—3'“;%% o ! o
. x| >
EESS sahe @1 L A ! i
(1.25 mm2) / I
—— ! 2% (92) 4p
; I F
= o g
N
U
B .
—— o . i
)
| B | il _+ i
‘ > | v i
e %
X =3
=
S 1 swmEe (9D
200V =1RMANRT
FaHL IMERSF FR &k
FE | BiRE Rk T8RS IMEE mm EE kg | FE | R+
kW A mH X |ya|Yyt| z | B | H| K| G|o¢t]| g2 W[ mm2
04 | 54 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - |3 |mM4| - | 08 8 2
075 | 5.4 8 X010048 1 85 | - | - |53 | 74| - | - |3 |mM4| - | 08 8 2
1.5 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 | 2 18 55
2.2 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 | 2 18 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 | 2 18 55
5.5 36 1 X010050 2 |105| 9 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | M6 | M6 | 3.2 22 8
(F) 1 B%200V R BEBNRIESITEA,
2 BHEBE02 KW LR, WEMACHHE.
400VZ =1RHANRT
Bl SMERSF FREk *
TE | BRE PRk T8RS SMEZE mm EE kg| IhFE | R+
kw A mH X | Y2 | Y1 | z B H K | G | ¢1 | 92 W mm?2
04 | 32 28 X010052 1 85 | - | - | 53| 74| - | - |32 |Ms| - | 08 9 2
075 | 3.2 28 X010052 1 85 | - | - | 53|74 | - | - |32 |Ms| - | 08 9 2
15 5.7 11 X010053 1 9 | - | - |60 |8 | - | - |3 |m]| - 1 11 2
2.2 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |8 | - | - |8 |m]| - 1 11 2
3.0 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 | 2 16 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | - | M4 | M5 | 2 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 | 105 | 9 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | - | M6 | M5 | 32 27 5.5

*: BREETEA 75°C IVELE, SEEIRE 45T, 3 IRUAMRE

29



30

0 AC H$i28 (UZBA-B B : 8\ F, 50/60 Hz)

ERERIABIERE.

A

L T RS

iU x
R—
; VY
B O©

AC iz

r 3

(iF) &HHEHFHMES, (0.4 kW L LE) () HORSAEAIT2.5 kHz
ERIMEMBAT, R, EAREIEITER
HEHMU, V, W)
‘ EEACHHR,
6-MmAZETL
UXVYWZ 2
Ay
T
4L L
o
I ot Ak
l«D . pL)\ H
E F |« E
A A B
%23 B1
’?LH 4-JB R ’?LH Lk
S?‘céé?Li*iquj[ K RIETLIEE M K 4-JAREL
SE 1 SMREE 2
200VZR Z=tHEINZRTI
Bl SME R~
FE | HifRE R TS | SMNEE mm EE kg | E
kw mH A B |[Bl | C | D E F H J K L | ™ w
0.1 X002764 1 120 71 | - [120| 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
0.2 X002764 1 120 71 | - [120| 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
0.4 25 42 X002553 1 120 71 | - |[120| 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
0.75 5 2.1 X002554 1 120 71 | - |[120| 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
15 10 1.1 X002489 1 130 | 88 | - [130| 50 | 70 | 130 | 22 | M6 |115| 7 | M4 3 25
2.2 15 0.71 X002490 1 130 | 88 | - [130| 50 | 70 | 130 | 22 | M6 |115| 7 | M4 3 30
3.7 20 0.53 X002491 2 130 | 88 | 114 [ 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 |115| 7 | M5 3 35
55 30 0.35 X002492 2 130 | 88 [ 119 | 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 | 9 7 | M5 3 45
(7E)H%200 V R BAEMARIIBERITAW,
400V =MHBENZRT
L SMER T
FE | BiRE R TS | SMEE mm E£E kg| UE
kw A mH A B |[B1|C | D E F H J K L | M w
0.2 1.3 18 X002561 1 120 71 | - [120| 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
0.4 1.3 18 X002561 1 120 71 | - [120| 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
0.75 25 8.4 X002562 1 120 71 | - [120| 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [105| 7 | M4 | 25 15
1.5 5 42 X002563 1 130 | 88 | - |[130| 50 | 70 | 130 | 22 | M6 | 9 7 | M4 3 25
22 75 36 X002564 1 130 | 88 | - |[130| 50 | 70 | 130 | 22 | M6 | 9 7 | M4 3 35
3.0 10 2.2 X002500 1 130 | 88 | - [130| 50 | 70 | 130 | 22 | M6 |115| 7 | M4 3 40
37 10 2.2 X002500 1 130 | 88 | - [130| 50 | 70 | 130 | 22 | M6 |115| 7 | M4 3 40
55 15 1.42 X002501 1 130 | 98 | - [ 130 | 50 | 80 | 130 | 22 | M6 [115| 7 | M4 4 50




O FREmESR

EIRERIAEE

[B&R (%) HIiE]

o TR AIEM N R A6 M ER AT 4E A
AFRELTEBETRORAZHEEIRE (3)Finemet 2 B4/ () HEMER.

EEE

i 0 Rz PR R )

SMER~F

78 MAX

2-$5.5

200V =tHBEARZI

BS F6045GB

J1000 ETHE R
MRS #z:ﬁ e wm | A
- i = iTE&RS N
mm
0.1 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.2 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.4 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.75 2 F6045GB | FIL001098 | 1
1.5 2 F6045GB | FIL001098 | 1
2.2 35 F6045GB | FIL001098 | 1
37 5.5 F6045GB | FIL001098 | 1
5.5 8 F11080GB | FIL001097 | 1
200VZ HBIRWMART
J1000 EIHB R
BilAE AR = e
W Wﬁ B iTHS | M3
mm
0.1 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.2 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.4 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.75 2 F6045GB | FIL001098 | 1
1.5 35 F6045GB | FIL001098 | 1
2.2 5.5 F6045GB | FIL001098 | 1

VITARE R AR

U,

Ik

g us
ARz
VT2, WIT3H&E#ESHI4R

T
o

-, 3-MAR A FigHe

26MAX

E£E: 195¢

131 MAX
12441
74 MIN

2011
N
=

10041

181 MAX 3-¢5.2

150+1

' | ©

12.5+0.3
R

=

23S F11080GB

400V% Z1EEIANRT

3-M5H < figiE

26 MAX

— £8&: 6209
! 12

J1000 FHB
HAE ﬁizﬁ e e | A
- : = T8RS N
mm
0.2 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.4 2 F6045GB | FIL001098 | 1
0.75 2 F6045GB | FIL001098 | 1
1.5 2 F6045GB | FIL001098 | 1
2.2 2 F6045GB | FIL001098 | 1
3.0 2 F6045GB | FIL001098 | 1
37 2 F6045GB | FIL001098 | 1
5.5 5.5 F6045GB | FIL001098 | 1

31

HEHZTREE - RREHES I



D RRL/IRREE

AT HEMRESIEMAREIRIPER, EWETMRMANRERBK L,

[= T RALERHIE (#k) HliE]

SMERST mm

105

SMEEM SMEE 2
* 0 REELRZFBEREMG (1B, BB, BHELE) BITERRME,
RIERILLRT, B IRRHITEE,
200VEL =HHEMANRTI 200 VE: EIBRMIANRT
TIRES REELL R TIRBS REELL R e
CIMR-JBI ...} RS iT&Re | M| RS i85S | 8| SMRE CIMR-JBI .. _! e iT&RE || BE iTHS | 8| ShE
2A0001 CR6L-20/UL | FUoo2087 | 3 BA00O1 CR6L-201UL | FUO02087 | 2
2A0002 CRBL-20/UL | FU002087 | 3 BA0002 CR6L-30/UL | FU02088 | 2 |CMS-4| FU002091 | 2 1
2A0004 CR6L-20/UL | Fuoo2087 | 3 BA0003 CR6L-501UL | FUO00935 | 2
2A0006 CR6L-30/UL | FUoo2088 | 3 | CMS-—4 | FU002091 | 3 1 BA0006 CR6L-75/UL | FUO02089 | 2
CMS-5| FU002092 | 2 2
2A0008 CRBL-50/UL | FU000935 | 3 BA0010 CR6L-100/UL | FU000%27 | 2
2A0010 CR6L-50/UL | FUo00935 | 3
2A0012 CR6L-50/UL | FuUoo093s | 3
2A0018 CRBL-75/UL | FU002089 | 3
CMS-5 | FU002092 | 3 2
2A0020 CR6L-75/UL | Fuoo2089 | 3
400VZ;, =tHBWANR7I
THRES RIGLL R &
CIMR-JB: ... : RS TS | M| RS i85S | 8| SMRE
4A0001 CR6L-20/UL | FUoo2087 | 3
4A0002 CR6L-20/UL | FU002087 | 3
4A0004 CR6L-50/UL | FUo00935 | 3
4A0005 CR6L-50/UL | FU00935 | 3 | CMS-—4 | FU002091 | 3 1
4A0007 CRBL-50/UL | FU000935 | 3
4A0009 CR6L-50/UL | FUo00935 | 3
4A0011 CR6L-50/UL | FUoo093s | 3
Ao 0 1 L= Nl N =1
J %%ﬁ%ﬂuﬁ_ﬁhhu\l&ﬁ%
RIIR[GANNE AR B RIRE RS
WA 5 EHEEBREFAAER, 200400 V FATEEER,
() AR E S B R TTERANE AOIERE. WERRBH,
EEE SIMERST mm
B A S 22 04.3
R ————GRIL1 U/ 12
S s/L2 Vap) B:@
T /L3 W/T3
O @ G J1000
Y OKAYA JAPAN
<’ 3XYG 1003
o ARFR3/00 ; HIF
Jﬁ—\s‘xvamos\
(R (#) $I35] /"%
B2 (THRE HF& D’/UL—1015AWG 185::&%;1;;)
RS TS SR BE IERESEE
3XYG 1003 C002889 (&34 7) i ﬂ
. +20 ©
440V X(A B&): 0.1uF£20% —40 ~ +85
Y(AEZ): 0.003 u F+20 %

32

(i) ERT 460 V/480 V HHE &,




O BNMREIRKEE (LE)

ERERIAEIERE.

(i) X FH A& CEMRIZ(EMCHEL) M
=i, ERITEE.

SMERST mm

EEE
EERIRE  WERNE J1000
R— b1 3b—dRLr umid
§—— l—92 4?—¢S/L2 VT2
‘ W/T3Q

)

BRI (LNFBEY)
() R EBH NI Z I8 8 B TR MM I (U, V, W), 1M 2 BB SR,

W

EE RS
R i
a—

T—

MR A J1000
[y ———p Uﬂ'1
V¢ SiL2 VITes

w T/L3 WIT.
)l

=R (LNFDEY)

£ !
SMEE(EIRHN) SMEBE2(ZHEEIN) SMEBEIB(ZHEEIN)
200V £ =tEMINRT
FaHL i SR~
BE e TS g | B | SMEE SR £EF kg
kW A W D H A A’ B
0.1 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.2 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.4 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.75 LNFD-2103DY FILO00132 1 10 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
1.5 LNFD-2153DY FILO00133 1 15 2 120 80 55 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
2.2 LNFD-2203DY FILO00134 1 20 2 170 90 70 158 - 78 M4X4, 20 mm 0.4
3.7 LNFD-2303DY FILO00135 1 30 3 170 110 70 - 79 98 M4X6, 20 mm 0.5
55 LNFD-2203DY FILO00134 2 40 2 170 90 70 158 - 78 M4X4, 20 mm 0.4
200V % EIEBMANRT
FAL i SMER
£ e iT&E Mg | mE | SRR SRR £EF kg
kW A W D H A A’ B
0.1 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.1
0.2 LNFB-2102DY FILO00128 1 10 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.4 LNFB-2152DY FILO00129 1 15 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
0.75 LNFB-2202DY FILO00130 1 20 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
1.5 LNFB-2302DY FILO00131 1 30 1 130 90 65 118 - 78 M4X4, 20 mm 0.3
2.2 LNFB-2202DY FILO00130 2 40 1 120 80 50 108 - 68 M4X4, 20 mm 0.2
400VZR =tHHMINRT
Rl i SR~
E e iT&E M| mE | SEE SR e
kW A W D H A A’ B
0.2 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
0.4 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
0.75 LNFD-4053DY FILO00144 1 5 3 170 130 75 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.3
1.5 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
2.2 LNFD-4103DY FILO00145 1 10 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
3.0 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
3.7 LNFD-4153DY FILO00146 1 15 3 170 130 95 - 79 118 M4X6, 30 mm 0.4
5.5 LNFD-4203DY FILO00147 1 20 3 200 145 100 - 94 133 M4X4, 30 mm 0.5

33

HEHZTREE - RREHES I



34

O BNMIRE IR (FE)

ERERIABIERE.
EEE
BARAMRE  REEEE J1000 BEANEE O REELE J1000
R*X/—f“—$ 3 $—<5R/L1 um o- R— /—m—<§ R u $—6R/L1 Ui
S—x/—f“—§> 4?—¢S/L2 VIT20 @ S— | < Si2 V.
‘ Tl ‘ W/TS T— | w?—?ma WT.
L | Tl
c s
(E)ffj A ENCH) SIHNE (INFBE) SARMINES (LNFDR)
() (B A 2 MRHBEBRE R
SMERST mm
‘ w
‘ A
-9
=R \L}
? W B .
A 930 _|C 3 2
’ T e 912 |10/ 15 |
s
i ARKE
O
LEHZARINGT,
200V =HHEARTI
AL BE SMER~F
BE BS T8-S N L mm RIIRLL E£E kg
kw A w D H A B c
0.1 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.2 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.4 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
0.75 LNFD-2103HY FIL0O00140 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
1.5 LNFD-2153HY FILO00141 1 15 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
2.2 LNFD-2203HY FILO00142 1 20 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.5
3.7 LNFD-2303HY FIL0O00143 1 30 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 1.6
5.5 LNFD-2203HY FIL0O00142 2 40 | 240 | 125 | 100 | 210 | 95 | 33 M4x4, 10 mm 15
200 VZR EAHBINRT
AL BE SMERE
BE BS 155 N i mm R E£E kg
kw A W D H A B ©
0.1 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.2 LNFB-2102HY FIL000136 1 10 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.4 LNFB-2152HY FIL000137 1 15 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.8
0.75 LNFB-2202HY FIL000138 1 20 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
1.5 LNFB-2302HY FIL000139 1 30 200 | 105 | 95 | 170 | 75 | 33 M4x4, 10 mm 1.1
2.2 LNFB-2202HY FIL000138 2 40 185 | 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4x4, 10 mm 0.9
400V% Z1EEINRT!
Al R SNER~
rE BS TS N I mm RIIBLL E£E kg
kW A w D H A B ©
0.2 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
0.4 LNFD-4053HY FIL0O00149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
0.75 LNFD-4053HY FIL000149 1 5 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.6
1.5 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
2.2 LNFD-4103HY FIL000150 1 10 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
3.0 LNFD-4153HY FIL000151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
3.7 LNFD-4153HY FIL000151 1 15 235 | 140 | 120 | 205 | 110 | 43 M4x4, 10 mm 1.7
5.5 LNFD-4203HY FIL000152 1 20 270 | 155 | 125 | 240 | 125 | 43 M4x4, 10 mm 2.2




O W AR E IR R AR

ERERIESE®RE,
s | SE—— EREE SMER~T mm
Sl S8 A
2 EwE T ¢
e ﬁ e N - ;
i f::{’,‘,@_) . R —xI RIL1 U 1 4¢ G H
it o §—y OS/L2 VIT20 2 5 ~ >
| J T—x! TIL3 WIT3 03 6
[NEC TOKIN(#k) 131 | j @l %
-
200VZR =18 - BEBART
SMERSF -
BIAE BS TS AN | BERTR mm RIcIRL ko
kW A A B C D E F G H
0.1 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X045| 045 TE-K5.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X045| 045 TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X045| 045 TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X045| 045 TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X045| 045 TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X045| 045 TE-K5.5M4 | 0.6
3.7 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X045| 045 TE-K5.5M4 | 0.6
5i5 LF-350KA FIL000070 1 50 260 180 180 160 120 65 7XPA5| @45 TE-K22M6 2
400VH ZHEART
SN RF -
AR BS T8 S N | BERIT mm RIIRL ko
kW A A B C D = B G H
0.2 LF-310KB FIL0O00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0¢45| 045 TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0¢45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0¢45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
15 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0¢45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0¢45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
3 LF-310KB FIL0O00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0¢45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
3.7 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0¢45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
515 LF-320KB FIL0O00072 1 20 140 100 100 90 70 45 7XP45| @45 TE-K5.5M4 | 0.6

35

HEHZTREE - RREHES I



36

O RESR (A5E EREWETRES)

<4 ~ 20mA: 100 mIAA
-0~ 10V: 50mIAAH

EZEE BB
N
L
= [6151418] mF[ mrwm
m SIE: E=
) - | 5 =
R0 4 l)\ +
<>TOY0KE|K|/:2 lB Ug 5 ﬁf})\ -
‘ ‘ Q 6 | mi
E % Y2
iR _8 |
SMERST mm
GPZRFI 110 50
10‘ 100
LT
W Uooj—_l? #
7 2
B | I —won
MERE, A EOLER R, £E: 43509
$ERE U T REMRA
50 wrge 223 Bki22
40+0.2 M35 5 4
B oo ] Il
AERMIRIE
16 5 43? POAST B — S
g hh/eaSo\cs e 1
¥&%Joo & SR R
17 8 1 2ff i - ol
J My
<« \) = =
E&E: 4609
g
N BFE HHEREN +0.25%(IERE23T)
(2) iR EHISIN HWHEREM +£0.25% A (FMERETH + 10°CRIE)

(3) H B FR IR R IR B 22

HIHEREA £0.1% UK (B BEEETL £ 10% HEIE)

(4) S Zk B PEAY M HHETRM +0.05% A (GEBEEERNKNE)

(5) %It Bk zh it 27269 0.5%p-p KA

(6) Wi Rz Bt 8] 0.5 AT (W TRLTREEMN + 1% UAH BF1E)

(7) MR JE AC 2000V, 1 #sh(3N, W, BiE, MEMHEEZE)

(8) L HEFR 20 MQ UL (FADC 500 V JkERRIIHAN , i, BIE, SMEHEEZEH#ITUE)

HE—T
G WAES HHES BiR TS

DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15




O HIFNFEERS. FIZEMERRAT

ERERI A EIERE,

FREMAGFIIE A% & (200 V £f, 400 V £R)

i3 FE BER%

ERF-

150WJ 251

EHRRT.

BTN DA LR B 7
B S )RR I B

Lt

[
| s

RIL{B B2
S/L2
TIL3

J1000

|
|
\T"74

WRMLHIZNEMERE  FIZEERRAT
CF120-B579 %%l

T wmems
/|

um
W/T3

: ERHERR LS
B BEERRT, T
FURBES.

K2R
1 BEEs
AU\ BA A

BHET

J1000

[riceyasanl rﬁ:/ﬁ; ]

() 1 {ERBIBh R GEM ) B, R KR B

IETh 8IS E A T2 (L3-04=0), BERLTFIEE,
AT Bt HH B0 S BB 4218 TE RS A 1E)12 LE RO 150
AHMEROESRATEEREAH TR
HIEIERGE . NRRIEThRE H S TR

BENNNNSE, A ERESER,

3 BEBRAKXNGE, RIRERSHHZIBTR
ZHEEME, ATAES HIBIZNRE N R 2 BB R
EE MBI SIS BT T RAMAER, EHIT
&iflo

200V% =78 - BHEBANRT
BAER :*Jmooﬂﬁ;m . I ZHER PREE (S H A A= 3‘:;5, RA107)" #z:fmésﬁi(ﬁﬁwmz: 10%ED, F&X 10%)"! T2
misE | nugE| = || 4 | CFZO IR 1 | o [WDFESE LKE’;_ RIS | 4| | WS | BAEE
kW Q |# (%) e Q |# ) |, (B48xT) | & (%) Q
0.1 HD #iE 400 | 1| A 220 A | 400 | 1] A 220 |40P7 |70W 750 Q| 1 | B 220 300
0.2 ND #iE 400 | 1| A 220 A | 400 | 1] A 220 | 40P7 |[70W 750 Q | 1 | B 125 300
HD#E
04 ND #izE 400 | 1| A 110 A | 400 | 1] A 110 | 40P7 [70W 750 Q | 1 | B 65 300
’ HD #17E 200 | 1 A 220 B 200 | 1 A 220 | 20P7 |70 W 200 Q | 1 B 220 200
0.75 D 201 200 | 1| A 125 B 200 | 1| A 125 | 20P7 |70W 200 Q [ 1 | B 125 200
HD#iE 0006 0006 120
» ND #iE 0006 0006 201 200 | 1| A 85 B |20 |1]| A 85 |20P7 |70W 200 Q |1 | B 85 120
HD % 0008 = 101 100 [1| A 150 [ 100 [1| A 150 | 21P5 |[260W 100 Q| 1 | B 150 60
15 SOk 0008 — 101 100 [1| A 125 © 100 [1| A 125 | 21P5 [260 W 100 Q| 1 | B 125 60
HD#iE 0010 0010
2.2 N $ITE 9010 0010 700 70 1 A 120 D 70 1 A 120 22P2 |260W 70 Q | 1 B 120 60
HD#E 0012 -
a6 ND#iE 0012 - — w |« A - = = ¢ A - 22P2 (260 W 70 Q ‘ 5 90 60
HD#iE 0018 - 23P7 [390 W 40 Q 150 32
37 pD 0018 = 620 62 [ 1| A 80 E 62 | 1| A 80 |23P7 |390W 40 Q|1 | B 125 32
HD %z 0020 =
55 | NDEiE 0020 - 620 62 |2 | A 110 E 62 [2| A 110 | 23P7 |390W 40 Q [ 1 | B 85 32
400V =MHBANERT
SXER J1ogoﬂ~=,—' _ B FE BELRS (AR A S%EEI?, BA10%)" ﬁﬂﬂ:fm%&ii(ﬂﬁwrﬁlzz 10%ED, &A 107)"! T2
B E | nEEE = 22 mmm| 4 [P fF!:O o 4 | e Li’;_ ol | 1| | e | BieEE
kw : 2 Q |& (%) T Q | & (%) |. (BAER) |8 (%) Q
02 |HDEE 0001 751 750 | 1| A 230 F 750 | 1| A 230 |40P7 [70W 750 Q| 1 | B 230 750
0.4 A 0001 751 750 | 1| A 230 F 750 [ 1] A 230 |[40P7 [70W 750 Q| 1 | B 230 750
HD#iE 0002
0.75 DA 0002 751 750 [ 1] A 130 F 750 | 1| A 130 [ 40P7 [70W 750 Q | 1 | B 130 750
HD #izE 0004 510
15 ND#iE 0004 751 750 | 1| A 70 F 750 | 1| A 70 [40P7 |[70W 750 Q[ 1| B 70 510
’ HD#iE 0005 401 400 | 1| A 125 400 | 1| A 125 | 41P5 [260 W 400 Q| 1 | B 125 240
22 o) 2 0005 301 300 | 1| A 115 H 300 [1] A 115 | 42P2 |260W 250 Q| 1 | B 135 240
HD#iE 0007 200
aa@ ND ZE 0007 o aw | A . I o || 5 A - 42P2 260 W 250 Q| 1 B 100 200
HD#iE 0009 43P7 (390 W 150 Q| 1 B 150 100
37 LD 0009 401 400 | 2| A 105 J 250 | 1| A go | 23P7 [390W 150 Q|8 135 100
HD #iE 0011 43P7 [390W 150 Q| 1 | B
5.5 ND ZE 0011 201 200 | 2 A 135 J 250 | 2 A 105 | 45P5 (520 W 100 Q| 1 B 135 100

*1: REIEERAE A HRES IR E SR B T EERHSEEFEHNN G, AHEMHERELTN,
*2: FIERENEEERES A3 RTE RN E, HEEX TAERNRRE, BaESEIRBHIEERNBEEE,
() SEFE A R T STRR AR 4 HH PR K F B LA AR o

37

1=o:w|$|

54

HEHZTRER - B



O HIZhEERS. FIZNFEERSRIT (4)

FIBNEMERMSIMNERT mm

182
170
150
wn ) e
% EE——
5+05 ||
L%,
44
ﬁi ‘ =
f 0 T [ETE] R
EFH: 02kg
ERF-150WJ &7 (ERF-150WJ7 1B FFAF=&)

FIBFEMERBTHIIMNERT mm

182
o 165
< 150 250 *°
Qe ‘
3i¢4.2 -

<2
i ‘ — &% <

d

CF120-B579 &7l

EE: 0.256kg
(CF120-B579; & FiE7~f)

oy
q =
N
14
=
rFyB
soste || A || sosLk S
-t ———— |
HIBHEEBEEE SMER<T mm BiFTEY
LT HITRIS E£E k IhFE
JC!
#3) - A B c D R Y g
W
20P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
21P5 130 350 75 335 M5 x 4 45 60
200 V4 22P2 130 350 75 335 M5 x 4 45 89
23P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
25P5 250 350 200 335 M6 x 4 75 220
40P7 105 275 50 260 M5 x 3 3.0 30
41P5 130 350 75 335 M5 x 4 45 60
400 VR 42P2 130 350 75 335 M5 x 4 45 89
43P7 130 350 75 335 M5 x 4 5.0 150
45P5 250 350 200 335 M6 x 4 75 220

38




O MRIGERMIFEATT (S Al-V3N)
ERETAB L, ARG B A,

B, 1THS SMERSE mm
s %S | i
Al-V3/J 100-041-883
(%) B AT H#IEA PRG1010 BLE, J1000 ==
Potentiometer /] @\ 3
Alva || ]
NPJT42392-1-0 "h‘ lMEIX
T AT ]
EJ i
| i
0| |
g
] L

15
() AR AR B RTS8 K 21mm,

) RS-232C #OixM 4 SMER<F mm
@Eﬁiﬁ ( ﬂ.% H SI_232/J) S1-232/J, SI-232/JC i#H
215 FILEDIRIESSITIZIRIERT, /8 FDriveWizard PlusizfTRHAgHED a75 I
BT, s
\ J1000 =
we 5 — gI "
S1-232/J 100-041-094 [ & ﬁ
! 54 g’]F
) RS-232C #EOEm 4 g
FiFX BT (8BS SI-232/JC) -
B—MERAEOEOST, HEMHSUSBHENEE, #§LEDIRER Ailiiin
1 %2 M4 B (& B BB DriveWizard Plus ZRHE [[ K
I
e iTHE o %
B T%e 28 [
SI-232/JC 100-041-095 () THREHEE R~ K 17.8mm,

) MEMOBUS i&{= fl RS-422/485 #: [ & 5T (B2 . SI-485/J)
1B i35 S %I 250 RS—422 5 RS-485 i# 1T MEMOBUS/Modbus thiSU@E S B, 1EA OB TER, Ma@S B yiERess,

e, {TES SMER~F mm
54
A= TS
SI-485/J 100-041-817 Y

(%) BAFRERA PRG:1010 L Lk,

—m T

15
() TIMARHE B R T 18X 23.8mm,

39



40

O wUSBRIENRKE (B1S: JVOP-181)

ERSHIEERNEHER,

WEEETINRAAMR, EADriveWizardB4iER, (MBRMAIUSBED

EET IR AIRI-45)

BS, iT8S
S T8RS
JVOP-181 100-038-281

(#)JVOP-181 2 USB ¥ I & | RJ-45 FR4571 USB H45H)
EfF,

Mg
mE &
s LAN(RJ—45)
w USB(#4 Ver.2.0)
iR FR FE AR IR ST RS AL R

EHOS Windows2000/XP

FHEE it 1 ATFRNSH

SR 30(W) x 80(H) x 20(D)mm

[Ligtd RJ-45 B45 (1 m), USB B45(30 cm)

(F) 1 XL ARG FE IR HER R RR A AR R,
FHEANSHE,
2 WRRGE USBIRFNTZF . TR AR K=, HAE RN
(http://www.yaskawa.com.cn) %2 T &k,
3 TeSTRR RPN ET , AREE S0 W IhRkE,

O BEMEABL(ES: WVI03)

BS,ITRS

S iT5:5
WV103 WV103
&
TiE poukicd
RS DSUB9P
YK E 3m

(%) DriveWizard Plus 27BN E# TS HEE, S1THE
R &MERAR S, TARQA TSR, HAREE ML
(http://www.yaskawa.com.cn) 623 T &,

EERE O %5 S1-232/JC

RJ-45 B4 (1 m)

E—[_/ RJ-45 %M
% LED(COMERR)
Cr#r— Copy
Verify §&
A& Read ##
2 ZI Lock 4

—— USB %O DriveWizard Plus

‘w

Fa AR USB #0

(i) BB MBI H M TAZRE, REZUSBREL,

EETE

# MO8t SI1-232/JC DriveWizard Plus

WV103(3 m)

F i DSUBOP #:0




O IZFERIER LED #{Ee5 / imR R E FHEE KB L
ERE AR OB TR R ], 8 SR RIREMIE KA R O S TREEA. NEE N,

RETTIR SMERSE mm
. 12.2 1.6
gg'iijfj T MBIRL x 2 RE(EHABRLEF)
LeDigfe [l =] 4
Y] [V Em

EIRIRIER 8 ) ‘ ® 2
T =AfE !
FAER ==
Pomn |[@stor @
| 60 Z.9 <L,|
e — | R AED
HBNE HFES0M E
LED#1E=S
b= TS
JVOP-182 100-043-155
ITFERIEREKEBL —_—
5
EE) TS Et]
WV001(1 m) WV001 ‘g
WV002(3 m) WV003 .
%
)
BB LEDBRIESRELEIEHER, EE—ERER K, E’JF
AR B TS REE &iE %
EE3
M4 x 10/\i822
= M3 x 6
7 mskihigs
o
EZZ020642A 100-039-992 @ 122 EEF
=
13.9
. /150
REMTEREA
M2 R
M3 x 6
=R TN )
o
o W2 E A
EZZ020642B 100-039-993 @
[
13.9
() RN R GG R,
R/750 EEREEEEASR.
BENZERYG B -

41



O ERR/IBRE

S IT&RS SMERSE mm
BT TEe 125 30 12 65
U 75HZ#HZIE: DCF—6A FMO00065 °'5‘ 10 24, 24
ZI B 60/120Hz #%IE: DCF-6A FM000085 ] ﬂ‘ >
%R 5A#ZIE: DCF-6A DCF-6A-5A / \ 3
2B 10A# %R : DCF-6A DCF-6A-10A 1 g ¢ 2
ZIBE 20Ai# %I : DCF-6A DCF-6A-20A 5
%R 30AMZIE: DCF-6A DCF-6A-30A af} \ & &
ZIFE 50A#ZIE: DCF-6A DCF-6A-50A 2-M4 sFigs
4-M3 z3igie £&: 0.3kg
(3%)DCF-6A43V, 1 mA, FEBMEH3kQ,
J1000 IS IHREREIEHE A0 ~ 10 V(¥IRAME), BTLEET
SR %) S5 FR A SR (20 kQ) TiE T B B HA-02(HE B 1S40
W) M EERZE ~ 3V EERM,
O MFRIEER/INERZE AT RALEE
S 1T&RS SMERSE mm
Bs Hs 2ou
RV30YN20S 2 kQ RH000739 1 )"9 P0.75 7x
RV30YN20S 20 kQ) FMO000850 3 = 4/ A
@ 4=LJJ§ NS>
- wn
I 2?9 [ \
< 1, R3
1.5, |10+ .
17.5_|_ 20+1 4\69)
E&E: 02kg

O BRI TE RS A /MR R L T R ALEE Ahes

BE ITERS

S

T8 S

CM-3S HLNZ-0036

O BRIZTE RS A /MR R EE T AR AR ER

BE ITERS

S

iT5S

NPJT41561-1 NPJT41561-1

42

SMERST mm

Sl
A v\¢ - e
> 26.1 |96
32.8
SMERST mm
3.67
9.57

4 6
-
Wil

K\/j ¥
1 9
0

10

45




O WHABESR

O BERAEERS

B T8RS

ZIFE 300 V iR E(BRF 2.5%)
VMO000481

: SCF-12NH
Z Z T 2.
ZIBE 600 V i# %I B (B 2.59%) VM000502
: SCF-12NH
WS T8RS

B T8RS
600 V LR AR PT000084
: UPN-15B 400 V /100 V

() BEERNURETERS, BOREERTIMBAOMHBE, &%k
BEATIRBEH LT AR ESE (PTO00084), A EAT
ERMEFIHABER,

SMERST mm

25 30_12 120
05 10 ‘ 50 50 ‘ [
/ﬂ\ @/\ AR s
2 Lo of
[t} | Al
g s 18 | {25y
\ KJ 3 P
LB & @ ‘
1 oomamrme EENTE
4-M3 ZiEizie £E: 0.3kg
SMERST mm
2222 M
LSO M3 53 Fi2 22
R 3 10_28
X sk
il Iif 1 i e
T T ]
+ + T 'W
77 190
f _ 23l ";ﬁ%ﬁ
T
s N L ,
80 s 70 :
95 90
! 4-M5F3: 105
A
EHE: 2.3kg

43

HEHZTRER - RREHS I



44

TR AT EE

11%

W RS
R Bk B B RIRI 3 (G00KVADL L)RY, SiH it
GEE SR

4000 +
HEMANERSTE ® EEHE
B MRS 3
TRMIEEBR, & § 500 EEERE |
TMERER B RATRERE] (kvA) |

HAER o B LA 0 5 200
MHEE, FRiE TR A= (KVA)
DCHABHACHHE, Kb FHERBEMAONREL,
B, UE—BIERGEREER IR RS TR TR
B, TEREEFARORREED, BRBEACHTE,

W THRTE
B ARKRENSE SR EN 51 ETMRBHKESTH, ®EE
MR BN M ERNMERRES T AE DT ERBNEE
HIH R,

W EzNFEsE
ARG AR . MR RN TR T R
DEENHY. S—REAERMNESNE, FEFERN. 1
FERANENRERN, BHTHFENTRMK —z RGN
BILEEMRNEE.

H =21k
BATHRL EHEMNRIPIESHE, BHSEIE, BT
REERVEREE, Fit, SFoMESELENIREE, H&
ENWIEE, RN,

B EEMRBHEXEEER

EEEMRHRAREEET. BFITE) L, WR150%U LHXRTR
REME, TIRAEHIGBTAZMM S, EREFRRESERE,
IAER SRS kHz, ELIEEER A 150%# 1TSS LR BB K BidR
HELYA800TR

RERLREFTERE, BERERRIAE, SF, BTRERH.
A AR B fE A E A FBRTRE, MBS AERREE
FFEENNT150%

(FEXLERFEMRIETH, BSURIMESERHMEERTR, HiR
BREEHITIAT, )

ZadE

AR

W ERRE
BEEELTHE . CE, DRERFVNFEGH, SINERFY
THEBRNE “EHAR” =HER, REEENN, HREBER
REIFERIB A RIS SRR EIE R, TR R
ERFRETEZN, B, BIETMRREERME S MR
Lo MRLERBHELLR] LIRER, AATEEF AT HE.
WRENET S INE I IR B SR A HF BRI AL RSN,

W =K
BN m AR IR Fo

R’E

W ERE
RRIE{TMEFIX400Hz, BEHRETHER, BET LR
RIZENEEIRE LBRIRER
(™ FSMEBEINAE SIB1T Y Y K B HH 8RR 2 A 60HZ, )

W BEiRF3
BERSIZOERERIEFBMIZEEBMRIIX, HSBEN
pUE

W AR
R AR ) R ER AL P A O A S B 4B B R SO R
7 4E(GID2/A) R . RLIEFR B SR I RETH RS, T H8K 0
SRR EOIR R, FHEL, MR EAREDS L K E T RO
R R AEIC, Wi — 2 R AR ], FRR s
e L

BEEE SR ES A E

AENRBE T AN (BESHFHIE EZE AP ZBRIE RIH 3T K15
S5 B &R
ZIESAHAETBEIHINBENZEAPGERP) ML, 188
WEMRERRIEEIIE SR AP LR E SRS KRR LR
B, XFIERXIEENERER, E5£1HHAZAN BRABSITLS
JEM-TR201 {#5E Al PRB A SAs m R iE BRIt E A E) , R
BULEEE, BRERTLRE,

IR ER, BERARAANmFRBEARFEEMILhttp: /www.
e-mechatronics.com_t 5T A2 BT &G “BRisiE
WEAR".
HFREACSESHIEEZTBAPZE RIS RGN RIESH
$1) MEK, IES2IEM-TR226 “iE AT SRS (N EBIF20 ARLT)H
SR RIERE” o




ERTE

B EERKE
NN R IEEEN I SER M R FU/T1. VT2, W/T3, MSHIR
TR, EREBEIRZE, BFEREREMIVER, BWAGT
BEEIR.
HRiMEH EIRIEF(+V, AC H)FLER. REL, BUSS
BUREMESEE,

W RBREMIRERE
TEFRIEM % B B iR (MC)RY, B/ EIZMCIIE#ITR SN
fFik. BNESBEMBNHE, BIIMCHIRON/OFFI #I57
E, HRAREI05H 1R,

W %, 0E
BMEYIET TR RIR, NERARNHRUEE—EME, @
MERBETTEREBHITRE, MRERLERKEET
BES B
THBHBAFSTERR, BOMERE, TNSERGHRR,
BEVITEREIRE1599U L, MABAMRFERSRAD
EBERASERE,

B RiE, ®E
ENHITERELE,
EERHEENEMERLTHAZEBEHRNEEFT DR (R,
. B, WMRER,

O ERSMEIRENEESER

W 3 AT SR IR BRI

HRIPER R, TETE T INRT R IRMIi% B4k AU & 32 (MCCB), %
MCCBZR R L Mzx iR M R AL (R IREE, MR, f
HMEU)MNE. LEEXLEBHAKMCCBERRIE KBTI
TFERFERRETL, FIALTIEFERATERMTEESS, FIEH
BFMHIERIE R (FTA TR SRR E) NiREIER, B18%
SRERNT R ENE R B R A A F30mA, (BRIE KRB EIRATEES
SIRIRENE, )AME AT I HI S RS R ThRE YRR BT R 28, R &
REERS, HERETIMBRHBINE, IFFRATIHZ RS
IR INRERIBTRE 2R, SE, (A1 A TIERIT N R BT 5200mALL
L HYIRERBTER RS

W AR R R AR ER A

FEL IR BN (R FR R IR AN 2R (MC), AT IR 3RiRR . IEFRIBTTHY,
BMEA TR &R EBREHERE SR R ERMNENFENIEN
Fif, MERREMIZEMCH, HIEREEMCIIERZ). E1E(EN
SEHEEHIE, REINER303H1R), EREFIRIERIEH
EITH, ERETRSENBES, FIAREEAMCES, S5, fIfE
AREMMCERINESE, EEMBHEHNEERNRLIE, B
VA BHETIELE ARSI BTG 3R ERBETH, HREE
I I 3 P B 2% B TT B PR 37 3 4 e SR FIMC R I ER 35,

W LM R A AR A

RN BTSRRI BiE )R B R M B T ST T R
BIE, ERMBEITIRPEEREEMENSRI R hE
i, THRNERRRIPESIE, WATREFABIRS
MiREMCH , E5HEEEMBMBIISILEBHITIIR, 1B
TR ETIRE, BRFEEERIE,

Ho, TR BRI B S B R SR SE T FAMCHT , 154 3EIR
BHEIMC,

W AUk AR I
ARPRINBEEETREY, THHREFRTFRERIPIIE. A
1ATMBEITEARNKSRENER, ETHBMEIZE
IR ERGRER(THR) SRR, IH, HHSHL1-01(RH
RAPIHBEIRIE)IRE AO(TR), HURFBRIARIPERIIZER
50Hz RS A B ALSEREMERY 1.0, 60HZRT 8 FBALSEREERY1. 165,

B M EDREH(ERREABE)
AMENWEEY, BEEDCHEAMYETNFRMERNMIZEAC
22k 70
SRR A B R R R 43 AT e S B IR SRS Bt ) T 2R R # e
ERBRARURRBENFZIASIRIT, S5, STRRRTE
smegmt, HREBRERIPSIE, MUBENEERERTIRIFMS
2o

W X TRIEHE
LERER AN PR (E L BR) R & B BRI R AL 5Y, ATRES 4R TE
T IRER ML E A RIE S IR & (AMTT L) IE AR M, thAt, &
Wi EREFIRESFTLURD FHEIRMm, S50, WEMBE Bz
B BEMNMEEAERERL, BHERERBHURER.

45

S S 3 = I



46

W B&EAEMALRES
TRz SRV Z BMNA K EER KGR R ARG ), B2
B ERS SHEI B ERIK, IUAEMEERAEBHENE
%o
fEALEDIRMESR (M), B S L ERERMNERBLEGEY
&) B EBBESHITIZRIFER, RINBIRIERIRERS
FOEREMER Z BB I A B R /NTF50m, FoZk IR %I B SR FE R
B (0 BE R 4R FE AR I [ B ), LA 32 B 5k B M E ik & AU BT
o MNERINEZMIMBARIGERMIERFRIRERZE, BWT
EFrR, ERNRE SR, Bk R A 7L R i S 1
AR FED,

S

SFIG E FRIR
+10.5V &KX 20 mA
EEIFEIES
0~+10V (20kQ)
=

4~20mA (250 Q)/
0~20mA (250 Q)

EFRIEES — 1

W TR

J1000E FRAPWMIES, SEBK ARG EMRLL, EESHR

MR T IS EMERNE, ESEUTHE R, F5R R

BT SR I

- FARERSTER (B 8C6-02), RTLUR/NFHRIEM,

AEARIEERBHRFE. AMIEVIRZ G, KBBRERE
BB AER(SEE26TT “INEIRE ., EWE—" )

- LTSRS N &= E MBI TN B SIERE, BBIES4S
MNESFHRLEBO ecmd L, ZDEF10emid L), MUEER
WL & ik

ERERERNE

ERERERAE

iR

Faoomilk
B - wRRRGERES
o A
NN | el
I J
/ TS mrasn0.wn
RN, THEOVE.
<JEMAS %>

W RN R
TIRMBN L Z B, IhEER Mz AR SBIZ BFES
HHRE, BRETRERS BT XENFRERE, BEERIMNEE
R,

g R
EEERENBEAE (BN
o BB ETEERE, IR 4| C6-02),
**‘*"ﬁéﬁ"”ﬁ B AR ERIT | - I B 5 D B R R
“lE B R (SEBRNHEINY &
%),
B FRERNERE| - EEEREN SR (S
s, mshmmn| ce-02),
BRIREET | s se e sy - (6 AT HB A BT Ak
ik, =,

TIRER N B B9 R 4k BE B AN SR SRR IR RE (K BT AE)

BLRIEE 50mILT | 100mLTF | 100 miLE
C6-02 1~F 1,2,7 1,7
(EBSAZEMIE EE) (15kHZILT) | (5 kHZIATF) | (2 kHZILT)

1A TSRS AR, REEENSREKE,

O EEABRHRFESER

fE I bt Pl

W
i TR AR AL 5 8 A PR IR IR AR L, P OIR AR
SEETFHM, KA 25%ED (3115%)
mFANYRE, BIE O e o)
EEARE. Bit, E#E 19

EAEBRENNARE %;

%o % 50-

wadAtgmnmsrn 0

HoF i FEFTR. 36 20 co
871 (Hz)

o, EREHEE100%
EHENEER, BEEEE
AT AR,

KR RRAERIE BT RS

W B%&TE
HNFBER S (440VEL L) SHRE BB R KH, SRR EEEIR
HIBBETE, #EERAR R EM,

JEIBIT
ERNAERE EERN, S FERMAHMAMEFTEAT
SFEEE, EEBIT RKEE,

5

Fc




W HEERE
AEEREFH R AT ARREIRIANEESFEERRE
B WIRSERIANIE S 2R B R

miR
J1000 & I A& 5 s A HI 75 RPWMIRHI (B 1T 18 E S Hth "TIL
IR HRIAF T PWMEES]) . AT EIREISE D, 3R
HABRBERSHERBR, BEUTERT, IRSNTESEHIE
s
(A R R E B IRSNSAE LR
AERUEI—EUEEERE ST, REXATIERIEIT
FEEHFES, Wht, EEVVZE TRENRGRSHET
IR PR R A B R
QIR A S BN TEE
BEENATEENSREITH, FEESIES,

g E
BREIRIEERARN T UM BN USHRAEHITIETH, 58
FABRRREEEAREE, 82, BT & E EHiEE(60Hz)HIETT
BERHBEANES,

O BRFHREVRAESEN

W =R
TIREHNEER TSR EBRIAE, ERIARVNE KERAE,
B FEMER B S Y EBRIFIERHITREIISR, R
TERER T NIR, WB AT B RS R R I E BB 31E, Bl
BHETEIE,

B K THEH
MM E BRI AR ERIA, AEERTMEREriEE
Bo F5h, BTN A AL R, BAKNE X ER
F B ERETRD, FitiE A RSN E A HITE,

W BREE
RN ERTR BB, FEXRIFEIRENAS HTHER
o e IE B REL BN WERE H5b, BT MR AEAIE
BiRHaIE, EItiERE TR 28,

W BB
HREHRIEREAXNRES KHARE, ELEREEER
HARE, LHEZMERFMN, REREHSTHERENER. 5
b, &7E60 HzWL ER SRR ES TE AR, B AT &,

B ESREE
EFRMFAGE B LLARE RN, EFTIERN, BERAR
Eifl, BRRTT, ZARTSENMREMBITH. KiEH, 7

BRESHARS, BER.

W BB
BRI E S AT T B EET, ERARET TR, B
R REBRAITER R, FARRRRE R SBEN R
EFRETRBHBOCAFRAHNE, BHXETRSERIE
ke, EEHRA=HBEIERER,

W UrasiREh#H1

EREEBRNETHARNERANTEER) RS, HEENED

HEAIRE S5 B IR S EBALEAFR A UrasiREhHL . IR FZS 528

K5, MEETHMBRNTERETEEUT/LE EE®RETEER

EAREN,

(1) Bz 7R FEE SRR RS A UrastiRzh#l

@ BTFIRAEGHITR)RK, DB~ 206, AT
i3 Fe i8] () B2 A5 ~ 15§
(EYBINFORHM, EETMER LA TR, EBTEH.

(3)H F w0 F1E AR 53 O 48 (M B3 LR IS TR RA e s At O % L R
HAE)RK, EIRTTREERER R AR,

W HHIFh AR
SRR B T HI B AR AL, HBheR B R E RS TR
HMZERE, BTENNEERR, SBLERRSIER, §ER
3R AR B EI BB AL, FR S B IR R T AR Y
FLRM . — A {E AT HIZh a5 AR, MBS E RSB Ko

N AEBIVA(RIENL ., FiETH. FEEE)
EHNENREERINEEF TN ERE R TR, BIEVER,
HINEREEEZET, VRERHRESER, HmER. S5,
TEHTBIE60 HzSIRIBITH, BINEIVMEES. EREG. B
DHERRSRBEFEEEDE, B ERX—Ho

47

S S 3 = I



O KTFRIE

B RIEHAMR
FRAOREARAAZARAIELAREAXEE—EUR, SH F18 A UAEE REEREAH,

B RIESEE
HEIS
HIRE RIS HTE L k& PSR ERRIESR AR MR R AR AR HER RKRS M AREEERS . i, RIBSSQARMNENER,

MR EEEERAR— AWM EERS

[3{aEsi

SR EREE, FEHITEER = RTRE, FRRATURARE LIRS, BRUTHE ARERS

- BFERRAREARNEAENAEBNRERER, TXAIFERQRAAWRITATERRE ESENIEE
« REXRRRE, BARFABEXKRARKRmETHIEM 5 EHEHIFE.

© HTERR R RAREEESME RS REERSE .

- BFEARERANRERTRATERBFEHNIAE

- BERIEHRIBE

- MFE ERSRGREG BN IBERSE .

- BE%, EERAEMS B REENGE.

- Bt dEA R A SEMREES REEREE.

LRBRENRERN, ANRAAZEERSMIBIESHEER, MREAFERVERINERRS, BERBENENMNREER.

RIESREZSH
BEARAF = REEIE, ARARDHRARNNEAEERONSESE, UREREARRFZRIHG, SHELZSHIME, TREFTER

IEHAR M, HRETALRRRIEER.,

W RHEEH
TEMARFIEEMEZENRETRUXXERFRAZE, FHER, KETRETALRNES.

48



R

R

J1000

INEESE

=1H400 V&

AHEEE (kW)
0.1 1

S

- BNEILG . WHTIRE. ERIERITRE
- HRERER AR AT(ENM), RIEEE
- REMHEZHSWingPWMAR, FTEREIE AR

=]
- £EE. £EHBERIHET, IFERSRE

(100%/1.5Hz, 150%/3Hz)

- HRIEKEINRE, HERRINAE, AERBEEIE

B, JE BRGSO EHET

- HL R BN IhAE, R A BB AR A R R HZh

V1000

INBUR B

=1H200 V&

=1H400 V&L

<N BERE(FRRI K B )
- RAFEAR, TIEERENELEN, FREIREN

&l 4 B HL(IPMM/SPMM)

+ KRB ENHEAE200%/0.5Hz*h AT i#t 47 4% 56 R

*INF3. 7KW R R R AL{E A B A RE i

- IRIBEFIRIEFINGE, WTRIEMSHTRERE
- HESEEMIIGE, RAZDXETH, S

&

A1000

i

B R B

=1H200 V&

=1H400 V&

- fEREREOR, ATRAIREN R R A ) 5 R AL

(IPMM/SPMM)

- AEREFNPMEHAIGS, AETERSEDH

BE ST R BRI 1T (0 min~' 200%%44E)

- BREEERE, TUREEMEESH
- HSHEM IR AT, RAEEE

(WESHEHER)

Varispeed F7

THEAKINE
B R B

=1H200 V&

=18400 V&

0.4 I 110

0.4 [ 800

- TPGRE=FIRERRO0.5HZIEI TR 150% M £

HIFESE(FHPGIZH, 150%FE S54E)

- FE G B R TR E SO ARG, 4P

WERATTE

- PIDES, HRHEHEHEER
- BT ThAE S RE R R AL L B i AR E D)

]

Varispeed G7

= RE& T ER
EMREE

=1H200 V£

=1H400 V&

0.4 I 110

0.4 [ 800

+ 400VER 3R 3L B 77 AR R BLR B Y iE) A1
- LPGRE2HIBERER0.3HZIZI TR 150% A £

HIEE 48 (T PGIZHI A 150%/ Z iR B # 5E)

- FE iR F B B n TR E SO RS, 43P

WERATTE

- BEMEARFRGEEN. EHIERSE)
- BE I IhRES S TE AR RA SRR

]

1 FHMANMBEEFEZH,

49

W~ Fi a0} I I

—

P S



50

ST simsX

.. 00 =% o Y1001 )
[P N lam -
i @ ® e msa {2
®at [7]5]
[17F+4
EEE Das
EIFERTA o0 ® i
EZRE
&R
BIRE
g R&SERE AR E b et BREAT BR&ARK
ZhnEF (AEB)
EAZEL &R
3| gg% YASKAWA AMERICA, INC. = +1-847-887-7000
FNE
(&S P FAX  +1-847-887-7070
kT EM
= _ 08—
B B PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. +52-5603-28-69
FAX  +52-5651-55-73
ES EZRT YASKAWA ELECTRICO DO BRASIL LTD.A. = *+55-11-3585-1100
" FAX  +55-11-5581-8795
. B +57-91-635-7460
et T ZIEHE VARIADORES LTD.A.
ik EFHHX FAX  +57-91-611-3872
. © YASKAWA EUROPE GmbH = +49-6196-569-300
. R £ 13 e FAX  +49-6196-569-398
25l ik AR = +49-6196-569-520
© YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH Bl
FAX  +49-6196-888-598
O A SR8
. HliE - HE = +81-0120-114616
A% FmE (Bl - M)
O R TREA (£) FAX  +81-0120-114537
(ERRE)
© YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION = +82-2-7684-7844
FAX  +82-2-784-8495
, 1] 2 +82-2-3775-
wHE BR © SBEZI TEEA (%) = 82-2-8775-0337
FAX  +82-2-3775-0338
@ Rockwell Samsung Automation Co., Ltd. = +82-331-200-2981
FAX  +82-331-200-2970
_HiEER). dEm. - .
: (AR, - @ %Il BHL( L5) BRAT BRLE,
T HE T, FRER
. = +886-2-2502-5003
[=p|4 ® ETRINFEH AERAT
= ARRIFERERBBRA FAX  +886-2-2505-1280
@ YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) Pte. Ltd. :\x :2?‘2223_2882
A FmE z +65-6282—1601
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC Pte. Ltd. Boel
FAX  +65-6282-3668
HRE L= © YASKAWA ELECTRIC (THAILAND) Co., Ltd. = +66-2-693-2200
FAX  +66-2-693-2204
= +91-22-67226200
ENE =X @ LARSEN & TOUBRO LIMITED +91-22-27782230
FAX  +91-22-27783032
- AFB
ey R &R (ZKE?B)
KM KT Bk ® ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. = +61-2-9748-3788
FAX  +61-2-9748-3817




MEMO

51



e
J1000

4 FRES R 7 — B Tl P = S LA T

o S AR A KO TR LR A A, 76T T AP 05T
Fell, AU BRI, A BEO, PEIT RO, 46 FhE A% ) B
O, FITF RSB, 5 AL AR,

o PRSP ER ALty FEA R RS (IR, By
TR, R A B (1SR R T A A SR
WSS, (2) AR OB 7 Al 24 TR B e LT AL

o Btk THREEEL T Ll AR

o WIREHT = HIZS LAY (2

HE - HE

Z/ BV DRBERAT

o LA
Hihl o BT D P P 18T M k) I L TR
i 021-53852200
fEE : 021-53853299

o LT
Hhik o JERH AR AR KL 1S RIT) MARTTA R = ARE10/2 114
i : 010-85184086
fEH : 010-85184082

o J NI T
Hohik o )T ORI X AR T A% 1384 GRS EhE 45 K E 1108-1110%
M 020-38780005
fEH : 020-38780565

o JHR 55 BT
Mol o AR T R 2 5 A IBRE T E
g 028-86719370
fEE : 028-86719371

THE AR S ER 4R Mt
/—li] kS5 BR 2% 1t ~

/

)

e 22| E LTI R T B, Sl G T R B8 s i
i AP Al (O IRARF S5k ) BB 117 g
BIAEG (R LI GG, TR H T

Zko

YASKAWA SR, AR SRS, BUE AR, R
ST

#AR4E CH-KAJP C710606 24C
© 20104 8H %l 07-12
PR EE RS 5

SFREHNBTAXNER, BEEARRIEES HRAEARN TR,





